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１．調査の概要 

 

 ■調査対象：大洗町内 2,020 先 

 ■調査方法：平成 27年７月 10 日(金)各調査対象(合計 2,020 通)に調査票を郵送  

(締切：平成 27年７月 24日(金)) 

対 象 対象属性 送付数 

子育て層 中学生以下の子どもの保護者から抽出 ７７０通 

若年層 17 歳から 22 歳までの層から無作為に抽出 １０２０通 

 

 ■回 収 数：全体      ３２９件（回収率：１６.３％） 

子育て層    １４３件（回収率：１８.６％） 

若年層     １２０件（回収率：１１.８％） 

 

 

２．調査結果 

 

 (１) 子育て層 

項 目 結果の概要 

人口減少問題について ○人口減少問題については，「詳しく知っており，関心がある」，「あ

まりよく分からないが関心はある」の合計が男性で約９割，女性

で６割強となっており，女性よりも男性の方が高い傾向を示す。

特に「詳しく知っており，関心がある」は，男性17.6％，女性

5.9％と男性の方が約３倍となっている。 

○人口減少が地域に及ぼす影響については，男女とも「社会保障に

かかる個人負担の増加」，「教育環境の変化」という回答が多いが，

総じて女性より男性の方が，不安や心配を感じる割合が多く，「若

い働き手の不足」，「地域産業の低迷」，「空き家・空き地などの増

加」，「地域活力の喪失，地域コミュニティの崩壊」等に不安や心

配を感じていることが分かる。 

子どもを持つことについて ○子を持つにあたっての不安・心配事は，男女とも「保育料・教育

費」が最も多く特に男性に多い。次いで，「仕事との両立」が挙げ

られるが，これは女性の方が多い傾向を示す。 

○実際に妊娠・出産を経験した層の意見としては，男性では，「近く

に産婦人科がない」，「出産費用が高額」が多く，女性では，「産休

中の収入」，「近くに産婦人科がない」が多い。 

大洗町の子育て支援事業について  ○大洗町の子育て支援事業・施設については，総じて，男性よりも

女性の方が，認知度，利用経験とも高くなっている。 

○「知っている」という認知度が高い事業は，男性では，「学童保育

／放課後子ども教室」，「第２子以降の学校給食費補助」，「マル副

福制度の拡大」，「チャイルドシート購入補助金」，「生まれた赤ち

ゃん全員訪問」等となっている。女性では，「学童保育／放課後子

ども教室」，「マル副福制度の拡大」，「第２子以降の学校給食費補

助」，「浜っ子すこやか報奨金制度」，「親子ふれあいベビー広場」，
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「親子ふれあい広場」となっている。 

○「これまで利用したことがある」は，男女とも「マル副福制度の

拡大」，「学童保育／放課後子ども教室」が多くなっている。 

○一方，「今後利用したい」が多いのは，「マル副福制度の拡大」，「保

育料の負担軽減」，「浜っ子すこやか報奨金制度」，「第２子以降の

学校給食費補助」等であるが，「保育料の負担軽減」については，

男女とも認知度がそれほど高くないが，「今後利用したい」という

意見が多くなっている。 

子どもについての意識 ○現在の子どもの人数は，男女とも「２人」が多いが，男性では「３

人」が女性よりも多くなっている。 

○また，理想の子どもの人数は，男性は「３人」，女性は「２人」と

いう回答が多く，男性は「３人」48.4％，「２人」37.4％，女性

は「３人」41.2％，「２人」47.1％となっている。 

育児に関する意識について ○育児に際して，大変に感じたことについては，「近くに十分な医療

機関がない」，「保育料が高額」については，男女とも共通して感

じる不安・心配事になっているが，「仕事・家事の両立が大変」は

男性より女性の方が多く，女性が育児と仕事・家事の面において

負担が大きいことがうかがえる。 

子育てに関する施策について  ○子育て施策に対する満足度は，「満足」と「概ね満足」を合わせた

「満足層」は男性 30.8％，女性39.3％と，女性の方が多くなっ

ている。また「普通」も男性39.8％，女性 43.1％と女性の方が

多い。逆に「不満」と「やや不満」の合計は，男性23.1％，女

性17.7％と，男性の方が多くなっている。 

○子育て支援施策について充実して欲しい内容は，男女とも「子育

てに伴う経済的負担の支援」と「育児休業給付実施など，仕事と

の両立のための環境づくり」が多くなっている。また，「育児中短

時間勤務の普及」については，女性の方が多く回答しており，子

どもを持つ女性は，柔軟な働き方を求めていることがうかがえる。 

教育に関する施策について ○大洗町の教育に関する施策の満足度については，男女とも「満足」

と「概ね満足」を合わせた満足層は３割強，「不満」，「やや不満」

を合わせた不満層が約２割となっており，男女間で大きな差はみ

られない。 

○教育に関する施策の充実が必要なこととしては，「通学路，公園等，

安全な生活環境の整備」，「学費など経済的負担の支援」，「文化・

スポーツ面での教育」等が多く，教育に関する施策で充実が必要

なことについても，男女間で大きな差はみられない。 
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(２) 若年層 

項 目 結果の概要 

人口減少問題について ○人口減少問題については，「詳しく知っており，関心がある」，「あ

まりよく分からないが関心はある」の合計が男性で７割強，女性

で６割強となっており，女性よりも男性の方が高い傾向を示す。

特に「詳しく知っており，関心がある」は，男性17％，女性が

２％となっている。 

○人口減少が地域に及ぼす影響についてみると，「社会保障にかかる

個人負担の増加」，「教育環境の変化」は，男女とも多く男女間で

大きな差はみられない。一方，「若い働き手の不足」，「地域産業の

低迷」は，男女とも比較的多く回答されているが，男女差が大き

くなっている。 

進学・就職後の居住地 ○進学・就職先を希望する理由については，進学では，男女とも「自

分の目標のため」が最も多い。「就職に有利だから」は男女とも２

番目となっているが，男性より女性の方が多い。就職では，「専門

知識を生かしたいから」，「自分の目標のため」が男女とも多いが，

特に男性の回答が多くなっている。 

○希望する進学・就職後の居住地については，男女とも「大洗町」

は約40％となっている。「県内」は男性30.8％，女性25.7％と

男性が多く，「県外」は男性25.6％，女性「34.3％」と女性の方

が多くなっている。進学・就職は，町外に転出する機会となって

いるが，女性の方がより県外を指向する意識が高いことがうかが

える。 

大洗町への居住意向 ○大洗町への居住意向については，男性は，居住希望層(「今のまま

大洗町に住み続けたい」，「今は住んでいないがいずれ大洗町に住

みたい」)が 58％，転出希望層(「今は大洗町に住んでいるがいず

れ他の場所に住みたい」，「今のまま別の場所に住み続けたい」)

が 41％なのに対し，女性は，居住希望層が 45％，転出希望層が

51％であり，男性より女性の方が大洗町への居住意向が低い傾向

にある。 

結婚に対する意識 ○結婚については，結婚を希望する層「いずれは結婚したいと思う」，

「結婚したいが難しいと思う」は男女とも９割を超えるが，「結婚

したいが難しいと思う」が男女とも10％を超えており，女性で

は16.7％の回答者が「結婚したいが難しいと思う」と感じてい

る。 

○希望する結婚年齢としては，男性は「26～30歳」，女性は「21

～25歳」が最も多い。 

○結婚後の世帯の収入については，「夫の収入のみで十分」は男性

7.4％，女性2.1％となっている。また，「ずっと夫婦共働きが必

要」は，男性が37.0％であるのに対し，女性は50.0％であり，

男性より女性の方が結婚後の世帯収入に対する不安を持っている

ことがうかがえる。「子どもができるまでは共働きが必要」は，男

性42.6％，女性 39.6％となっている。 
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○結婚後の生活について不安なことについては，「所得の安定」，「仕

事の安定度」，「出産・子育て」が男女とも多いが，「所得の安定」，

「仕事の安定度」といった経済的な理由は男性が多く，「出産・子

育て」は女性がやや多い。 

○結婚は難しいと考えている理由としては，男女とも出会いの難し

さを挙げる意見がみられるが，男性では自身の収入・雇用に関す

る意見が多い。 

子どもを持つことについて ○理想とする子どもの数は，男女とも「２人」が最も多い。「３人」

は男性の方が多く，男性34.4％，女性27.3％となっている。 

○子どもを持つにあたっての課題としては，「子どもの教育費用がか

かる」，「出産・育児に十分な世帯収入の確保が難しい」，「出産後

に育児と仕事が両立できるか不安」が男女とも共通して多いが，

女性では「出産すると仕事を続けられなくなる」が男性の約３倍

と多い他，「出産・育児に十分な世帯収入の確保が難しい」という

意見も男性より多く，女性は子どもを持つにあたり，自身の仕事

と収入の継続が課題となっていることがうかがえる。 

○子育てをするにあたって希望する支援としては，男女とも子育て

費用，教育費用，医療費に関する「補助や助成」が多く，次いで，

「行政による育児支援サービス」となっている。 
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２－１．調査結果 

子育て層 
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質問１ 性別，年齢，職業，居住地区，居住期間，出身地。〔各項目１つ選択〕 

性 別 １．男性    ２．女性 

年 齢 
１．10 代    ２．20 代    ３．30 代    ４．40 代 

５．50 代    ６．60 代以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職  業 
１．会社員･会社役員 ２．公務員 ３．自営業 ４．農林漁業 ５．主婦(夫) 

６．パートタイマー･アルバイト  ７．学生 ８．その他〔     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

91
63.6%

女性

51
35.7%

無回答

1
0.7%

性別 n=143

10代

0
0.0%

20代

3
3.3%

30代

28
30.8%

40代

45
49.5%

50代

13
14.3%

60代以

上

1
1.1%

無回答

1
1.1%

年齢（男性） n=91

10代

0
0.0%

20代

2
3.9%

30代

30
58.8%

40代

19
37.3%

50代

0
0.0%

60代以

上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

年齢（女性） n=51

会社員・会

社役員

67
73.6%

公務員

1
1.1%

自営業

20
22.0%

農林漁業

0
0.0%

主婦(夫)

0
0.0%

パートタイマー・

アルバイト

2
2.2%

学生

0
0.0%

その他

1
1.1% 無回答

0
0.0%

職業（男性） n=91

会社員・会

社役員

18
34.6%

公務員

1
1.9%自営

業

2
3.8%

農林漁業

0
0.0%

主婦(夫)

6
11.5%

パートタイ

マー・アル

バイト
19

36.5%

学生

1
1.9%

その他

4
7.7%

無回答

1
1.9%

職業（女性） n=51

Ⅰ 最初に回答者ご本人のことについてお伺いします。 

※（）内は同一回答数 
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居住地区 

１．磯浜町（祝町・二葉地区）     ２．磯浜町（１．の地区以外） 

３．磯 道        ４．東光台        ５．和 銅 

６．港中央        ７．五反田        ８．桜 道 

９．大貫町        10．神山町        11．成田町 

12．分からない→大字名をご記入ください。〔          〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大洗町での 

居住期間 

１．生まれた時から         ２．転入して５年未満 

３．転入して５年以上 10 年未満   ４．転入して 10 年以上 20 年未満 

５．転入して 20年以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

磯浜町（祝

町・二葉地

区）
12

13.2%

磯浜町（１．

の地区以外）

30
33.0%

磯道

2
2.2%

東光台

4
4.4%

和銅

3
3.3%

港中央

0
0.0%

五反田

6
6.6%

桜道

11
12.1%

大貫町

15
16.5%

神山町

3
3.3%

成田町

5
5.5%

分からない

0
0.0%

無回答

0
0.0%

居住地区（男性） n=91

磯浜町（祝

町・二葉地

区）
15

29.4%

磯浜町（１．

の地区以外）

10
19.6%

磯道

1
2.0%

東光台

2
3.9%

和銅

4
7.8%

港中央

1
2.0%

五反田

2
3.9%

桜道

1
2.0%

大貫町

13
25.5%

神山町

1
2.0%

成田町

1
2.0%

分からない

0
0.0%

無回答

0
0.0%

居住地区（女性） n=51

生まれた

時から

18
35.3%

転入して５

年未満

6
11.8%

転入して５

年以上10

年未満
17

33.3%

転入して

10年以上

20年未満
9

17.6%

転入して

20年以上

1
2.0%

無回答

0
0.0%

大洗町での居住期間（女性） n=51

生まれた

時から

51
56.0%

転入して５

年未満

6
6.6%

転入して５

年以上10

年未満
12

13.2%

転入して

10年以上

20年未満
14

15.4%

転入して

20年以上

7
7.7%

無回答

1
1.1%

大洗町での居住期間（男性） n=91
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出身地 

１．大洗町内 

２．茨城県内(        市･町･村) 

３．茨城県外(        都･道･府･県        市･町･村) 

＊上記で２・３を選択された方のみお答えください。 

■大洗町に居住したきっかけはなんですか。 

１．結婚  ２．転勤  ３．就職  ４．進学  ５．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大洗町内

57
62.6%

茨城県内

18
19.8%

茨城県外

13
14.3%

無回答

3
3.3%

出身地（男性） n=91

大洗町内

25
48.1%

茨城県内

19
36.5%

茨城県外

7
13.5%

無回答

1
1.9%

出身地（女性） n=51

結婚

20
74.1%

転勤

1
3.7%

就職

1
3.7%

進学

0
0.0%

その他

5
18.5%

無回答

0
0.0%

大洗町に居住したきっかけ（女性） n=26

結婚

13
40.6%

転勤

6
18.8%就職

1
3.1%

進学

0
0.0%

その他

12
37.5%

無回答

0
0.0%

大洗町に居住したきっかけ（男性） n=31

＜出身地＞ 2.茨城県内 

・水戸市(9) ・ひたちなか市(5) ・鉾田市(5) ・茨城町(2) ・小美玉市(2)・日立市(2) 

・牛久市 ・笠間市 ・古河市 ・つくば市 ・土浦市 ・東海村 ・行方市 

・坂東市 ・常陸太田市 

・美浦村 
＜出身地＞ 3.茨城県外 

・東京都(2) ・千葉県(2) ・山形県(2) ・青森県 ・石川県 ・岩手県 神奈川県  

・京都府 ・埼玉県 ・静岡県 ・栃木県 ・福岡県 ・福島県 ・北海道 ・山梨県 
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質問２ 大洗町の「将来人口の減少問題」について，どの程度関心がありますか。〔１つ選択〕 

１．詳しく知っており，関心がある 

２．あまりよく分からないが，関心はある 

３．詳しく知っているが，関心は無い 

４．聞いたことは無く，関心が無い 

５．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ 大洗町の地域社会・地域経済などへ，人口減少が及ぼす影響や不安，心配に思うことを

次の中から選択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．若者の減少で年金や介護保険など，社会保障にかかる個人負担 

２．若い働き手の不足 

３．地域産業の低迷 

４．介護施設の不足 

５．空き家・空き地などの増加      

６．公共施設維持に関する問題の顕在化 

７．少子化による教育環境の変化     

８．税収減による行政サービスの低下 

９．地域活力の喪失，地域コミュニティの崩壊 

10．伝統文化の喪失 

11．治安の悪化 

12．医療機関の減少 

13．消費や住宅建設等の需要減少 

14．その他〔  〕 

 

 

 

 

詳しく知って

おり、関心が

ある
16

17.6%

あまりよく分

からないが、

関心はある
67

73.6%

詳しく知って

いるが、関心

は無い
3

3.3%

聞いたことは無

く、関心が無い

4
4.4%

その他

1
1.1%

無回答

0
0.0%

質問２ 「将来人口の減少問題」についての関心

（男性）
n=91

詳しく知って

おり、関心が

ある
3

5.9%

あまりよく分

からないが、

関心はある
30

58.8%

詳しく知って

いるが、関心

は無い
4

7.8%

聞いたことは

無く、関心が

無い
11

21.6%

その他

0
0.0%

無回答

3
5.9%

質問２ 「将来人口の減少問題」についての関心

（女性）
n=51

Ⅱ 人口減少問題についてお伺いします。 
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 質問４ 現在，お子さんは何人いらっしゃいますか。〔１つ選択〕 

１．１人   ２．２人   ３．３人   ４．４人   ５．５人以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ⅲ お子さんとご家族の状況についてお伺いします。 

66

37

38

13

37

13

46

32

36

5

17

16

10

5

1

37

17

16

6

15

9

28

18

10

2

10

12

3

2

2

0 10 20 30 40 50 60 70

若者の減少で年金や介護保険など、社会保障にかかる個人負担

若い働き手の不足

地域産業の低迷

介護施設の不足

空き家・空き地などの増加

公共施設維持に関する問題の顕在化

少子化による教育環境の変化

税収減による行政サービスの低下

地域活力の喪失、地域コミュニティの崩壊

伝統文化の喪失

治安の悪化

医療機関の減少

消費や住宅建設等の需要減少

その他

無回答

質問３ 人口減少が及ぼす影響や不安や心配に思うこと

男性

女性

n=142

１人

13
25.5%

２人

31
60.8%

３人

2
3.9%

４人

1
2.0%

５人以上

1
2.0%

無回答

3
5.9%

質問４ 現在の子どもの人数（女性） n=51

１人

26
28.6%

２人

41
45.1%

３人

18
19.8%

４人

5
5.5%

５人以上

0
0.0%

無回答

1
1.1%

質問４ 現在の子どもの人数（男性） n=91
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質問５ ご家族の中で一番大きいお子さんと，一番小さいお子さんの年齢を記入してください。 

なお，お子さんが 1 人の場合は，「一番大きいお子さんの年齢」欄に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3歳以下

0
0.0%

4歳以上～

6歳以下

9
14.1%

7歳以上～

12歳以下

17
26.6%

13歳以上

～15歳以

下
11

17.2%

16歳以上

26
40.6%

無回答

1
1.6%

質問５ 子どもの年齢（男性） n=91

＜一番大きい子＞ 3歳以下

2
5.6%

4歳以上～

6歳以下

6
16.7%

7歳以上～

12歳以下

11
30.6%

13歳以上

～15歳以

下
8

22.2%

16歳以上

7
19.4%

無回答

2
5.6%

質問５ 子どもの年齢（女性） n=51

＜一番大きい子＞

3歳以下

17
26.6%

4歳以上～

6歳以下

9
14.1%

7歳以上～

12歳以下

19
29.7%

13歳以上

～15歳以

下
17

26.6%

無回答

2
3.1%

質問５ 子どもの年齢（男性） n=91

＜一番小さい子＞

3歳以下

9
25.0%

4歳以上～

6歳以下

7
19.4%

7歳以上～

12歳以下

10
27.8%

13歳以上

～15歳以

下
9

25.0%

無回答

1
2.8%

質問５ 子どもの年齢（女性） n=51

＜一番小さい子＞

3歳以下

3
23.1%

4歳以上～

6歳以下

2
15.4%

7歳以上～

12歳以下

7
53.8%

13歳以上

～15歳以

下
1

7.7%

無回答

0
0.0%

質問５ 子どもの年齢（女性） n=51

＜一人っ子＞

3歳以下

9
34.6%

4歳以上～

6歳以下

3
11.5%

7歳以上～

12歳以下

10
38.5%

13歳以上

～15歳以

下
4

15.4%

無回答

0
0.0%

質問５ 子どもの年齢（男性） n=91

＜一人っ子＞
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質問６ あなたの理想として，全部で何人の子どもが欲しい（欲しかった）ですか。〔１つ選択〕 

１．１人    ２．２人    ３．３人    ４．４人    ５．５人以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ お子さんと同居されている大人の方はどなたですか。 

なお，続柄はお子さんから見た関係です。〔あてはまるものを全て選択〕 

１．父  ２．母  ３．祖父  ４．祖母  ５．その他（         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１人

2
2.2%

２人

34
37.4%

３人

44
48.4%

４人

8
8.8%

５人以上

2
2.2%

無回答

1
1.1%

質問６ 理想の子どもの人数（男性） n=91

１人

0
0.0%

２人

24
47.1%

３人

21
41.2%

４人

3
5.9%

５人以上

1
2.0%

無回答

2
3.9%

質問６ 理想の子どもの人数（女性） n=51

84

83

22

31

3

1

34

49

13

13

1

2

0 20 40 60 80 100

父

母

祖父

祖母

その他

無回答

質問７ 子どもと同居する大人

男性

女性

n=142
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質問８ 現在お住まいの住居は以下の内どの形態にあてはまりますか。〔１つ選択〕 

１．持ち家（親と同居） ２．持ち家（親と同じ敷地） ３．持ち家（親と別の敷地） 

４．マンション     ５．賃貸（集合）      ６．賃貸（戸建て） 

７．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９ 現在のお住まいの住居の居住年数をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家（親と

同居)

15
29.4%

持ち家（親と

同じ敷地）

0
0.0%

持ち家（親と

別の敷地）

16
31.4%

マンション

0
0.0%

賃貸（集合）

12
23.5%

賃貸（戸建

て）

5
9.8%

その他

1
2.0%

無回答

2
3.9%

質問８ 現在の住居の形態（女性） n=51

持ち家（親と

同居)

39
42.9%

持ち家（親と

同じ敷地）

7
7.7%

持ち家（親と

別の敷地）

27
29.7%

マンション

0
0.0%

賃貸（集合）

11
12.1%

賃貸（戸建て）

4
4.4%

その他

2
2.2%

無回答

1
1.1%

質問８ 現在の住居の形態（男性） n=91

1年未満

1
1.1%

1年以上3

年未満

9
9.9%

3年以上5

年未満

10
11.0%

5年以上10

年未満

18
19.8%10年以上

15年未満

11
12.1%

15年以上

20年未満

14
15.4%

20年以上

26
28.6%

無回答

2
2.2%

質問９ 現在の住居の居住年数（男性） n=91

1年未満

0
0.0%

1年以上3

年未満

8
15.7%

3年以上5

年未満

6
11.8%

5年以上10

年未満

19
37.3%

10年以上

15年未満

5
9.8%

15年以

上20年

未満
0

0.0%
20年以上

9
17.6%

無回答

4
7.8%

質問９ 現在の住居の居住年数（女性） n=51
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質問 10 子を持つにあたって不安・心配だと思ったことは何ですか。〔あてはまるもの全て選択〕 

１．出産費用   ２．年齢     ３．健康     ４．精神的・肉体的な辛さ 

５．仕事との両立 ６．通院     ７．行政の支援  ８．保育料・教育費 

９．育児仲間   10．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 11 妊娠・出産期に際して，大変に感じたことは何ですか。〔あてはまるもの全て選択〕 

１．近くに十分な産婦人科が無い      ２．信頼できる医師がいない 

３．病院までの交通手段          ４．出産費用が高額 

５．出産の準備費用が高額         ６．産休中の収入が不安 

７．家族からの協力を得られない      ８．隣人等周囲からの協力を得られない 

９．困ったとき相談できる相手がいない   10．妊婦への社会的な理解度が低い 

11．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11

17

32

15

27

10

20

66

4

4

1

10

7

7

6

32

2

11

37

8

2

2

0 20 40 60 80

出産費用

年齢

健康

精神的・肉体的な辛さ

仕事との両立

通院

行政の支援

保育料・教育費

育児仲間

その他

無回答

質問10 子を持つにあたって不安・心配だと思ったこと

男性

女性

n=142

54

14

19

31

21

20

6

4

9

11

8

6

24

4

10

15

17

26

12

5

7

10

2

5

0 10 20 30 40 50 60

近くに十分な産婦人科が無い

信頼できる医師がいない

病院までの交通手段

出産費用が高額

出産の準備費用が高額

産休中の収入が不安

家族からの協力を得られない

隣人等周囲からの協力を得られない

困ったとき相談できる相手がいない

妊婦への社会的な理解度が低い

その他

無回答

質問11 妊娠・出産期に際して大変に感じたこと

男性

女性

n=142
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質問 12 育児に際して，大変に感じたことは何ですか。〔あてはまるもの全て選択〕 

１．近くに十分な医療機関が無い      ２．子どもの預け先が無い 

３．保育料等が高額で負担が大きい     ４．教育費等が高額で負担 

５．住宅が狭い              ６．近くに子どもと遊べる場所が無い 

７．治安が悪く不安            ８．家族からの協力を得られない 

９．隣人等周囲からの協力を得られない   10．しつけの仕方が分からない 

11．困ったとき相談できる相手がいない   12．仕事・家事との両立が大変 

13．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 13 現在のご自身の就労状況は以下の内どれにあてはまりますか。〔１つ選択〕 

１．フルタイムで就労している ⇒質問 13-1 へ 

２．フルタイムで就労しているが，育休・産休中である ⇒質問 13-1⇒13-2 へ 

３．パート・アルバイトで就労している ⇒質問 13-1 へ 

４．パート・アルバイトで就労しているが，育休・産休中である⇒質問 13-1⇒13-2 へ 

５．以前は就労していたが，今はしていない 

６．今まで就労したことが無い 

７．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒質問 13-3 へ 

42

19

32

28

16

29

9

3

4

10

5

20

7

7

22

19

20

17

9

12

10

9

4

4

4

29

1

2

0 10 20 30 40 50

近くに十分な医療機関が無い

子どもの預け先が無い

保育料等が高額で負担

教育費等が高額で負担

住宅が狭い

近くに子どもと遊べる場所が無い

治安が悪く不安

家族からの協力を得られない

隣人等周囲からの協力を得られない

しつけの仕方がわからない

困ったとき相談できる相手がいない

仕事・家事との両立が大変

その他

無回答

質問12 育児に際して大変に感じたこと

男性

女性

n=142

フルタイムで

就労している

79
86.8%

フルタイムで就

労しているが、

育休・産休中で

ある

1
1.1%

パート・アル

バイトで就労

している
3

3.3%

パート・アルバ

イトで就労して

いるが、育休・

産休中である

0
0.0%

以前は就労し

ていたが、今

はしていない
4

4.4%

今まで就

労したこと

が無い
0

0.0%

その他

0
0.0%

無回答

4
4.4%

質問13 自身の就労状況（男性） n=91

フルタイムで

就労している

22
43.1%

フルタイムで

就労している

が、育休・産

休中である

3
5.9%

パート・アル

バイトで就労

している
17

33.3%

パート・アルバ

イトで就労して

いるが、育休・

産休中である

0
0.0%

以前は就労し

ていたが、今

はしていない
6

11.8%

今まで就労し

たことが無い

1
2.0%

その他

2
3.9%

無回答

0
0.0%

質問13 自身の就労状況（女性） n=51
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＊質問 13 で１～４を選択された方のみお答えください。 

■質問 13-1 職場は以下の内どれにあてはまりますか。〔１つ選択〕 

  １．大洗町内 ２．大洗町に隣接する市町 ３．２以外の県内市町村 ４．県外 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 13 で２・４（現在育休・産休中）を選択された方のみお答えください。 

■質問 13-2 育休・産休後は，元の職場に戻られますか。〔１つ選択〕 

  １．戻る予定になっている ２．戻りたいが，分からない 

  ３．戻るつもりは無い   ４．その他 〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大洗町内

18
42.9%大洗町に隣

接する市町

20
47.6%

２以外の県

内市町村

4
9.5%

県外

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問13-1 職場の場所（女性） n=42

大洗町内

30
35.7%

大洗町に隣

接する市町

43
51.2%

２以外の県

内市町村

11
13.1%

県外

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問13-1 職場の場所（男性） n=83

戻る予定に

なっている

0
0.0%

戻りたいが、

分からない

1
100.0%

戻るつもりは

ない

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問13-2 育休・産休後の仕事復帰について

（男性）

n=1

戻る予定に

なっている

2
66.7%

戻りたいが、

分からない

0
0.0%

戻るつもりは

ない

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

1
33.3%

質問13-2 育休・産休後の仕事復帰について

（女性）

n=3
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＊質問 13 で５・６を選択された方のみお答えください。 

■質問 13-3 就労したいという希望はありますか。〔１つ選択〕 

  １．すぐにでも就労したい 

２．末子が保育園等に預けられるようになったら就労したい 

３．末子が小学校にあがったら就労したい 

４．末子が中学校にあがったら就労したい 

５．子育てや家事などに専念したい(就労の予定は無い) 

６．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊質問 13-3 で１～４を選択された方のみお答えください。 

□質問 13-4 就労するとしたら，どの雇用形態を希望しますか。〔１つ選択〕 

１．フルタイム   ２．パート・アルバイト等  ３．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

すぐにでも就

労したい

1
14.3%

末子が保育

園等に預けら

れるように

なったら就労

したい

0
0.0%末子が小学

校にあがった

ら就労したい
1

14.3%

末子が中学

校にあがった

ら就労したい
1

14.3%

子育てや家事な

どに専念したい

(就労の予定は

ない)

1
14.3%

その他

3
42.9%

無回答

0
0.0%

質問13-3 就労の希望について（女性） n=7

すぐにでも就

労したい

1
25.0%

末子が保育園等に

預けられるように

なったら就労したい
2

50.0%

末子が小学

校にあがった

ら就労したい
0

0.0%

末子が中学

校にあがった

ら就労したい
0

0.0%

子育てや家事な

どに専念したい

(就労の予定は

ない)

1
25.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問13-3 就労の希望について（男性） n=4

フルタイム

0
0.0%

パート・アル

バイト等

3
100.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問13-4 就労する場合の雇用形態（男性） n=3

フルタイム

0
0.0%

パート・アル

バイト等

3
100.0%

その他

0
0.0%無回答

0
0.0%

質問13-4 就労する場合の雇用形態（女性） n=3
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質問 14 下記の大洗町子育て支援事業・施設ごとに，Ａ～Ｃの全てについて，「はい」「いいえ」

のいずれかを選択してください。 

 Ａ 
知っている 

Ｂ 
利用したことがある 

Ｃ 
今後利用したい 

1.母乳育児相談事業 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

2.生まれた赤ちゃん全員訪問 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

3.はっぴいＢａｂｙ はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

4.チャイルドシート購入補助金 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

5.保育料の負担軽減 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

6.保育所（園）の運営支援 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

7.マル福制度の拡大 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

8.浜っ子すこやか報奨金制度 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

9.学童保育／放課後子ども教室 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

10.第 2子以降の学校給食費補助 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

11.親子ふれあいベビー広場 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

12.親子ふれあい広場 はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※無回答は除外 

Ⅳ 大洗町の子育て支援事業の利用についてお伺いします。 

47

20

59
38

49

20

38

30

15
6

23

20

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

1．母乳育児相談事業 はい

いいえ

38
20

40
20

39

16

44
30

36
25

31

23

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

2．生まれた赤ちゃん全員訪問 はい

いいえ

57

25

55
27 44

20

27

25

19
17 26

18

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

3．はっぴいＢａｂｙ はい

いいえ

36 20

48 31

38
18

50 30

25 14

32
20

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

4．チャイルドシート購入補助金 はい

いいえ
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46
24

54

22 31
14

38
26

17

23 37
26

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

5．保育料の負担軽減
はい

いいえ

56 35

60

29
39

17

28 15

9

14
29

21

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

6．保育所（園）の運営支援 はい

いいえ

22
9 18

6 10
2

63
40 58

39 61
38

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

7．マル福制度の拡大 はい

いいえ

56

23

61 41

31 16

27

26

8 3

39 23

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

8．浜っ子すこやか報奨金制度 はい

いいえ

14
3

34 18
23

15

72
45

47 30
49

25

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

9．学童保育／放課後子ども教室 はい

いいえ

31

9

47 29

21
8

54

40

30 18

52
33

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

10.第2子以降の学校給食費補助 はい

いいえ
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質問 15 現在の大洗町の子育てに関する施策に満足していますか。〔１つ選択〕 

１．満足   ２．概ね満足   ３．普通   ４．やや不満   ５．不満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

6
11.8%

概ね満足

14
27.5%

普通

22
43.1%

やや不満

6
11.8%

不満

3
5.9%

無回答

0
0.0%

質問15 子育てに関する施策の満足度

（女性）

n=51

満足

7
7.7%

概ね満足

21
23.1%

普通

36
39.6%

やや不満

15
16.5%

不満

6
6.6%

無回答

6
6.6%

質問15 子育てに関する施策の満足度

（男性）

n=91

42

17

52
34

38 22

42

33

23
10

33 16

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

11.親子ふれあいベビー広場 はい

いいえ

38

14

46 30

36 20

47

36

27 14

33 18

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

12.親子ふれあい広場 はい

いいえ
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質問 16 大洗町の子育てに関する施策において，充実することが必要だと思うものは何ですか。

次の中から必要だと思う順に５つ選択し，空欄へ番号を記入してください。〔あてはま

るものを５つ選択〕 

 

１．育児休業給付実施など，仕事との両立のための環境づくり 

２．育児中短時間勤務の普及 

３．事業所内の託児所設置 

４．育児のために退職した者の再就職支援 

５．一時保育サービス事業の拡大・時間外保育の充実 

６．乳児保育・相談指導など，保育所の多機能化 

７．周産期，新生児，乳幼児の医療の充実 

８．ファミリー向け賃貸住宅の供給 

９．子育て層のマイホーム取得の支援 

10．子どもの遊び場の拡充 

11．安全な生活環境の整備 

12．親同士の交流・情報交換の支援  

13．子育てに伴う経済的負担の支援 

14．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10

3

6

7

7

1

5

3

9

5

9

0

17

3

6

12

4

1

1

4

1

4

3

0

5

2

0

11

1

2

0 5 10 15 20

育児休業給付実施など、仕事との両立のための環境づくり

育児中短時間勤務の普及

事業所内の託児所設置

育児のために退職した者の再就職支援

一時保育サービス事業の拡大・時間外保育の充実

乳児保育・相談指導など、保育所の多機能化

周産期、新生児、乳幼児の医療の充実

ファミリー向け賃貸住宅の供給

子育て層のマイホーム取得の支援

子どもの遊び場の拡充

安全な生活環境の整備

親同士の交流・情報交換の支援

子育てに伴う経済的負担の支援

その他

無回答

質問16 大洗町の子育てに関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜１番目に必要だと思うこと＜１番目に必要だと思うこと＞
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3

2

4

6

11

5

5

6

6

15

9

2

10

1

6

0

5

4

5

7

0

4

3

1

6

4

0

7

2

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16

育児休業給付実施など、仕事との両立のための環境づくり

育児中短時間勤務の普及

事業所内の託児所設置

育児のために退職した者の再就職支援

一時保育サービス事業の拡大・時間外保育の充実

乳児保育・相談指導など、保育所の多機能化

周産期、新生児、乳幼児の医療の充実

ファミリー向け賃貸住宅の供給

子育て層のマイホーム取得の支援

子どもの遊び場の拡充

安全な生活環境の整備

親同士の交流・情報交換の支援

子育てに伴う経済的負担の支援

その他

無回答

質問16 大洗町の子育てに関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜２番目に必要だと思うこと＜２番目に必要だと思うこと＞

12

13

13

6

6

10

3

7

12

0

9

4

3

12

6

5

7

1

2

5

0

6

0 2 4 6 8 10 12 14

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問16 大洗町の子育てに関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜３番目に必要だと思うこと＜３番目に必要だと思うこと＞
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8

4

2

1

4

8

6

2

6

6

12

2

13

0

17

4

4

2

3

1

1

0

4

5

5

8

3

4

0

7

0 5 10 15 20

育児休業給付実施など、仕事との両立のための環境づくり

育児中短時間勤務の普及

事業所内の託児所設置

育児のために退職した者の再就職支援

一時保育サービス事業の拡大・時間外保育の充実

乳児保育・相談指導など、保育所の多機能化

周産期、新生児、乳幼児の医療の充実

ファミリー向け賃貸住宅の供給

子育て層のマイホーム取得の支援

子どもの遊び場の拡充

安全な生活環境の整備

親同士の交流・情報交換の支援

子育てに伴う経済的負担の支援

その他

無回答

質問16 大洗町の子育てに関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜４番目に必要だと思うこと＜４番目に必要だと思うこと＞

5

2

2

5

5

3

3

2

5

9

3

7

16

1

23

5

6

3

4

3

0

3

3

2

1

2

1

9

0

9

0 5 10 15 20 25

育児休業給付実施など、仕事との両立のための環境づくり

育児中短時間勤務の普及

事業所内の託児所設置

育児のために退職した者の再就職支援

一時保育サービス事業の拡大・時間外保育の充実

乳児保育・相談指導など、保育所の多機能化

周産期、新生児、乳幼児の医療の充実

ファミリー向け賃貸住宅の供給

子育て層のマイホーム取得の支援

子どもの遊び場の拡充

安全な生活環境の整備

親同士の交流・情報交換の支援

子育てに伴う経済的負担の支援

その他

無回答

質問16 大洗町の子育てに関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜５番目に必要だと思うこと
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質問 17 下記の大洗町教育支援事業ごとに，Ａ～Ｃの全てについて，「はい」「いいえ」のいず

れかを選択してください。 

 Ａ 
知っている 

Ｂ 
利用したことがある 

Ｃ 
今後利用したい 

1.北海道洋上体験学習 
(６年生を対象とする４泊５日の共同学習) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

2.海っ子，山っ子体験交流事業 
(茂木町の子どもたちとの交流事業) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

3.通学合宿事業  
(小学校４，５年生を対象とする異年齢集団による

宿泊生活体験) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

4.「大切ないのち」講話事業 
(小学校３年生，中学校２年生を対象とする，命の

大切さや親子関係に関する講話) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

5.夏休みチャレンジ教室(小学校)事業  
(学習サポーターにより，夏休みの10日間学習の

支援を行う) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

6.放課後チャレンジ教室(中学校)事業  
(学習サポーターにより，放課後の学習会を実施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

7.ブックスタート事業 
(家庭での読み聞かせに対する支援) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

8.保護者への啓発活動（食のマナー運動を含む）  
(栄養士や栄養教諭による巡回指導の実施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

9.家庭教育学級 
(保護者の交流による支援関係の形成) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

10.イルカ教室 
(子どもの発達に心配を抱えた保護者に対する支

援) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

11.ことばの教室 
(ことばの遅れなどに対する「ことばの指導士」に

よる指導・助言の実施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

12.夢 TOWN 大洗スポーツクラブ事業 
(スポーツやレクリエーションを身近に楽しめる

環境づくり) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

13. 学校と地域の連携事業 
（収穫祭・ふるさと祭りなど） 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

14.善行青少年ほう賞事業 
(日頃から善行や奉仕活動を行っている児童生徒

に対し表彰を行う) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

15.青少年問題対策会議 
(児童生徒の問題行動に対し，学校や関係機関が連

携した対応を実施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

16.放課後子どもプラン 
(放課後の児童の学習や遊びの場の創出) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

17.青少年国際交流推進事業 
(スウェーデン王国ニーショーピン市との中学生

の訪問・受け入れ事業) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

18.ＮＰＯ大洗海の大学との連携 
(NPO 法人大洗海の大学と連携した体験活動の実

施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 

19.ライフセービング体験 
(ジュニアライフセービング資格を取得できるプ

ログラムの実施) 

はい   いいえ はい   いいえ はい   いいえ 
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※無回答は除外 

15 7

46
30

21
9

73 39

36
15

54
33

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

1．北海道洋上体験学習
はい

いいえ

53 29

70 39

29
19

35 16

9 4

45
23

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

2．海っ子，山っ子体験交流事業

はい

いいえ

42

13

59
37

30 17

47

34

21
7

44 25

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

3．通学合宿事業

はい

いいえ

65
31

60 32

24 12

23
17

17 10

52 30

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

4．「大切ないのち」講話事業

はい

いいえ

45 23
48 26

22
9

43 24
32 17

53
32

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

5．夏休みチャレンジ教室(小学校)事業
はい

いいえ

64
30

64
32

17
7

25
17

15
11

59
35

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

6．放課後チャレンジ教室(中学校)事業
はい

いいえ
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47 24

54
24

28 15

41 23

27
19

47 26

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

7．ブックスタート事業
はい

いいえ

47 24

54
24

28 15

41 23

27
19

47 26

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

8．保護者への啓発活動（食のマナー運動を含む）
はい

いいえ

64
29

63 33

35 21

24
18

15 10

38 20

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

9．家庭教育学級
はい

いいえ

61

25

78 39

49 27

28

23

2 3

25 14

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

10.イルカ教室
はい

いいえ

56

21

72 39

49 28

33

27

7 3

25 13

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

11.ことばの教室
はい

いいえ

29 14

63 32

32
15

59 33

18 11

43
27

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

12.夢TOWN大洗スポーツクラブ事業
はい

いいえ

46 23

53 28

25 13

43 23

27 16

49 29

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

13.学校と地域の連携事業
はい

いいえ

47
23

70 39

23 14

40
25

8 3

49 28

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

14.善行青少年ほう賞事業
はい

いいえ
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69 38

76 41

28
12

20 10

1 1

45
28

0%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

15.青少年問題対策会議
はい

いいえ

54
25

61
28

23 13

34
20

21
17

53 29

0%

10%
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30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

16.放課後子どもプラン
はい

いいえ

54
24

77 41

34
16

35
24

1 1

41
25

0%

10%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

17.青少年国際交流推進事業
はい

いいえ

37 18

55 32

24 14

51 29

22 11

51 29
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60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

18.ＮＰＯ大洗海の大学との連携
はい

いいえ

43 23

64 37

29 15

46 23

15 6

47 28

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

男性 女性 男性 女性 男性 女性

Ａ知っている Ｂこれまでに利用

したことがある

Ｃ今後利用したい

19.ライフセービング体験
はい

いいえ
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質問 18 現在の大洗町の教育に関する施策に満足していますか。〔１つ選択〕 

１．満足   ２．概ね満足   ３．普通   ４．やや不満   ５．不満 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 19 大洗町の教育に関する施策において，充実することが必要だと思うものは何ですか。 

次の中から必要だと思う順に５つ選択し，空欄へ番号を記入してください。〔あてはま

るものを５つまで選択〕 

１．文化・スポーツ面での教育 

２．自然体験等の体験学習の拡大 

３．情報教育，国際教育に対応した環境の整備 

４．放課後児童クラブの拡大 

５．不登校児童及びその保護者への相談支援  

６．通学路，公園等，安全な生活環境の整備 

７．保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供 

８．保護者のための子育てに関する相談支援 

９．学費など経済的負担の支援 

10．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足

4
7.8%

概ね満足

12
23.5%

普通

20
39.2%

やや不満

8
15.7%

不満

4
7.8%

無回答

3
5.9%

質問18 大洗町の教育に関する施策の満足度

（女性）

n=51

満足

3
3.3%

概ね満足

26
28.6%

普通

38
41.8%

やや不満

12
13.2%

不満

7
7.7%

無回答

5
5.5%

質問18 大洗町の教育に関する施策の満足度

（男性）

n=91

14

6

8

2

4

30

2

0

17

4

4

11

4

2

3

0

14

0

0

12

1

4

0 5 10 15 20 25 30 35

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問19 大洗町の教育に関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

n=142

＜１番目に必要だと思うこと＜１番目に必要だと思うこと＞
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8

13

8

11

7

15

3

5

14

2

5

4

12

5

6

1

6

3

1

6

2

5

0 2 4 6 8 10 12 14 16

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問19 大洗町の教育に関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

＜２番目に必要だと思うこと＜２番目に必要だと思うこと＞

n=142

12

13

13

6

6

10

3

7

12

0

9

4

3

12

6

5

7

1

2

5

0

6

0 2 4 6 8 10 12 14

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問19 大洗町の教育に関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

＜３番目に必要だと思うこと＜３番目に必要だと思うこと＞

n=142
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11

11

7

10

7

6

2

9

5

1

22

8

5

5

2

2

9

3

5

4

0

8

0 5 10 15 20 25

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問19 大洗町の教育に関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

＜４番目に必要だと思うこと＜４番目に必要だと思うこと＞

n=142

11

11

7

10

7

6

2

9

5

1

22

8

5

5

2

2

9

3

5

4

0

8

0 5 10 15 20 25

文化・スポーツ面での教育

自然体験等の体験学習の拡大

情報教育、国際教育に対応した環境の整備

放課後児童クラブの拡大

不登校児童及びその保護者への相談支援

通学路、公園等、安全な生活環境の整備

保護者のための家庭教育に関する学習機会の提供

保護者のための子育てに関する相談支援

学費など経済的負担の支援

その他

無回答

質問19 大洗町の教育に関する施策の充実に必要なこと（男性）

男性

女性

＜５番目に必要だと思うこと＜５番目に必要だと思うこと＞

n=142
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質問 20 「産業・雇用」について，大洗町に必要な施策は何だと思われますか。次の中から選

択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．町内への企業誘致など雇用の場の確保 

２．町内企業の支援など地域産業の維持・振興 

３．町内での起業や創業などの支援 

４．正規雇用の拡大など雇用環境の充実 

５．町内企業の雇用者受け入れに対する支援 

６．地域での就業情報の発信に関する支援 

７．企業と就職希望者のマッチングに関する支援 

８．女性の就業機会の拡大に関する支援 

９．女性の就業環境(働きやすさ)の充実 

10．農林水産物のブランド化 

11．農林水産物を活用した加工品の開発 

12．農林水産物の販路拡大 

13．町の歴史・文化，豊かな自然などを生かした観光産業の拡大 

14．その他〔  〕 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ⅴ 人口減少に対する分野別の施策についてお伺いします。 

54

34

36

34

26

16

11

20

24

30

18

17

26

4

7

25

10

13

23

13

8

8

19

32

15

8

5

18

2

7

町内への企業誘致など雇用の場の確保

町内企業の支援など地域産業の維持・振興

町内での起業や創業などの支援

正規雇用の拡大など雇用環境の充実

町内企業の雇用者受け入れに対する支援

地域での就業情報の発信に関する支援

企業と就職希望者のマッチングに関する支援

女性の就業機会の拡大に関する支援

女性の就業環境(働きやすさ)の充実

農林水産物のブランド化

農林水産物を活用した加工品の開発

農林水産物の販路拡大

町の歴史・文化、豊かな自然などを生かした観光産業の拡大

その他

無回答

0 10 20 30 40 50 60

質問20 「産業・雇用」について、大洗町に必要な施策

男性

女性

n=142
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質問 21 「人口流出の抑制」を図るため必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択し

てください。〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．町内での就業機会の確保      ２．出会い・結婚の支援 

３．出産・育児の支援         ４．児童生徒の教育の充実 

５．町外への通学の利便性確保     ６．地域への愛着を育む教育の充実 

７．商業・娯楽施設などの充実     ８．その他〔  〕 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51

20

48

32

29

19

43

5

0

22

10

26

21

22

8

23

3

1

0 10 20 30 40 50 60

町内での就業機会の確保

出会い・結婚の支援

出産・育児の支援

児童生徒の教育の充実

町外への通学の利便性確保

地域への愛着を育む教育の充実

商業・娯楽施設などの充実

その他

無回答

質問21 「人口流出の抑制」を図るため必要な施策

男性

女性

n=142
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質問 22 大洗町への「移住・定住の促進」を図るため必要な施策は何だと思われますか。次の

中から選択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．移住・定住者に対する経済的支援 

２．移住・定住者と既存住民とのコミュニティ形成に対する支援 

３．空き家の活用 

４．公営住宅の整備 

５．住宅地の整備 

６．町内での就業機会の確保 

７．出会い・結婚の支援 

８．出産・育児の支援 

９．児童生徒の教育の充実 

10．町外への通学の利便性確保 

11．地域への愛着を育む教育の充実 

12．商業・娯楽施設などの充実 

13．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42

21

43

32

34

39

14

37

29

29

13

40

4

1

26

10

19

18

14

18

5

27

20

26

7

25

3

1

0 10 20 30 40 50

移住・定住者に対する経済的支援

移住・定住者と既存住民とのコミュニティ形成に対する支援

空き家の活用

公営住宅の整備

住宅地の整備

町内での就業機会の確保

出会い・結婚の支援

出産・育児の支援

児童生徒の教育の充実

町外への通学の利便性確保

地域への愛着を育む教育の充実

商業・娯楽施設などの充実

その他

無回答

質問22 「移住・定住の促進」を図るため必要な施策

男性

女性

n=142
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質問 23 「出産・育児」を支援するために必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択

してください。〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．出産・育児に対する経済的支援 

２．結婚につながる出会いの支援 

３．若年夫婦世帯の経済的安定の支援 

４．妊娠・出産・子育てに関する医療環境の充実 

５．保育料軽減や奨学金制度の充実など，子育て・教育における経済的な負担の軽減 

６．多子世帯に対する支援の充実 

７．幼児教育や少人数学級などによる教育環境の整備 

８．病児・病後児保育や一時・休日保育，放課後児童クラブ等の保育環境の充実 

９．出産・子育てに対する相談・支援体制の充実 

10．町内企業に対する仕事と家庭の両立に向けた就業環境整備に対する支援 

11．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55

17

21

39

49

13

12

30

8

15

3

0

33

6

19

22

29

3

5

21

5

4

1

1

0 10 20 30 40 50 60

出産・育児に対する経済的支援

結婚につながる出会いの支援

若年夫婦世帯の経済的安定の支援

妊娠・出産・子育てに関する医療環境の充実

保育料軽減や奨学金制度の充実など、子育て・教育における経…

多子世帯に対する支援の充実

幼児教育や少人数学級などによる教育環境の整備

病児・病後児保育や一時・休日保育、放課後児童クラブ等の保育…

出産・子育てに対する相談・支援体制の充実

町内企業に対する仕事と家庭の両立に向けた就業環境整備に…

その他

無回答

質問23 「出産・育児」を支援するために必要な施策

男性

女性

n=142
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質問 24 町民や大洗町への移住・定住を希望する方が安全で暮らしやすい「地域づくり」を進

めるために，必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択してください。〔あて

はまるものを３つまで選択〕 

１．地域コミュニティの維持・活性化 

２．高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加促進 

３．地域の防災・防犯活動の支援 

４．空き家・空き地に対する取り組みの充実 

５．既存住宅の耐震化・バリアフリー化等などに対する支援 

６．鉄道・路線バスなどの公共交通の充実 

７．駅前の活性化 

８．中心商店街の活性化 

９．大洗町の地域資源を生かしたまちづくりによるまちの魅力の向上 

10．世代間交流の推進 

11．地域と都市部との交流 

12．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27

17

30

27

19

35

19

27

35

6

7

0

2

16

11

18

20

7

28

11

14

16

3

3

2

1

0 10 20 30 40

地域コミュニティの維持・活性化

高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加促進

地域の防災・防犯活動の支援

空き家・空き地に対する取り組みの充実

既存住宅の耐震化・バリアフリー化等などに対する支援

鉄道・路線バスなどの公共交通の充実

駅前の活性化

中心商店街の活性化

大洗町の地域資源を生かしたまちづくりによるまちの魅力…

世代間交流の推進

地域と都市部との交流

その他

無回答

質問24 町民や大洗町への移住・定住希望者が安全で暮らしやすい「地域づくり」を進めるた

めに必要な施策（男性）

男性

女性

n=142
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質問 25 質問 20～24 の５分野について，人口減少に歯止めをかけ，維持・増加の為に重要だ

と思う順（重要度が高い順に 1,2…5）に番号を記入してください。〔回答欄に番号を記

入〕 

産業・雇用 

（質問 20） 

人口流出の抑制 

（質問 21） 

移住・定住の促進 

（質問 22） 

出産・育児の支援 

（質問 23） 

地域づくり 

（質問 24） 

※ｎ値から無回答を除く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26

14

13

20

4

17

9

24

16

10

11

10

15

20

19

10

20

13

14

18

13

22

10

6

23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業・雇用

人口流出の抑制

移住・定住の促進

出産・育児の支援

地域づくり

質問25 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（男性）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

n=77

※無回答は除

9

7

5

13

10

11

3

12

8

10

8

6

9

9

12

9

10

12

11

2

7

18

6

3

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業・雇用

人口流出の抑制

移住・定住の促進

出産・育児の支援

地域づくり

質問25 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（女性）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

n=44

※無回答は除
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質問 26 現在，大洗町まち・ひと・しごと総合戦略を策定していますが，将来目標とする人口

についてどのようにお考えですか。〔１つ選択〕 

１．現在より人口を増やす目標を設定する 

２．現在の人口を維持する目標を設定する 

３．若年層の確保など，数よりも年齢構成を重視した目標を設定する 

４．人口減少はやむを得ないので現実的な目標を設定する 

５．その他〔  〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在より人口を

増やす目標を

設定する
6%

現在の人口を

維持する目標

を設定する
14%

若年層の確保

など、数よりも

年齢構成を重

視した目標を設

定する

39%

人口減少はや

むを得ないので

現実的な目標

を設定する

31%

その他

6%

無回答

4%

質問26 将来目標とする人口について（女性） n=51

現在より人口を

増やす目標を

設定する
24%

現在の人口を

維持する目標

を設定する
19%

若年層の確保

など、数よりも

年齢構成を重

視した目標を

設定する

35%

人口減少はや

むを得ないので

現実的な目標

を設定する

19%

その他

3%

無回答

0%

質問26 将来目標とする人口について（男性） n=91
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39 

 

 

 

 

 

 

 

２－２．調査結果 

若年層 

 

 
 

 

 

  



40 

 

 

 

 

質問１ あなたの年齢を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．18 歳以下  ２．19歳以上 20歳以下  ３．21 歳以上 22 歳以下  ４．23 歳以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ あなたの性別はどちらですか。〔１つ選択〕 

１．男性    ２．女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18歳以下

20
31.3%

19歳以上

20歳以下

13
20.3%

21歳以上

22歳以下

19
29.7%

23歳以上

12
18.8%

無回答

0
0.0%

質問１ 年齢（男性） n=64

18歳以下

21
38.2%

19歳以上

20歳以下

14
25.5%

21歳以上

22歳以下

14
25.5%

23歳以上

6
10.9%

無回答

0
0.0%

質問１ 年齢（女性） n=55

男性

64
53.3%

女性

55
45.8%

無回答

1
0.8%

質問２ 性別 n=120n=120

Ⅰ 最初に回答者ご本人のことについてお伺いします。 
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質問３ あなたの現在お住まいの地区を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．磯浜町（祝町・二葉地区） ２．磯浜町（１．の地区以外） ３．磯 道 

４．東光台   ５．和 銅   ６．港中央   ７．五反田   ８．桜 道 

９．大貫町   10．神山町   11．成田町 

12．わからない→大字名をご記入ください〔          〕 

13．県内（大洗町以外）（       市･町･村） 

14．県外（        都･道･府･県        市･町･村 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 大洗町に住んでどのくらいになりますか。〔１つ選択〕 

１．生まれた時から   ２．転入して５年未満  ３．転入して５年以上 10 年未満 

４．転入して 10年以上 20 年未満         ５．転入して 20年以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

磯浜町（祝

町・二葉地

区）
4

6.3%

磯浜町（１．

の地区以外）

15
23.4%

磯道

0
0.0%

東光台

1
1.6%

和銅

1
1.6%

港中央

0
0.0%

五反田

9
14.1%

桜道

4
6.3%

大貫町

15
23.4%

神山町

6
9.4%

成田町

3
4.7%

分からない

0
0.0%

県内（大洗

町以外）

1
1.6%

県外

5
7.8%

無回答

0
0.0%

質問３ 居住地区（男性） n=64

磯浜町（祝

町・二葉地

区）
2

3.6%

磯浜町（１．

の地区以外）

14
25.5%

磯道

4
7.3%

東光台

1
1.8%和銅

4
7.3%

港中央

1
1.8%

五反田

5
9.1%

桜道

3
5.5%

大貫町

14
25.5%

神山町

2
3.6%

成田町

1
1.8%

分からない

0
0.0% 県内（大洗町

以外）

1
1.8%

県外

2
3.6%

無回答

1
1.8%

質問３ 居住地区（女性） n=55

生まれた

時から

39
70.9%

転入して５

年未満

3
5.5%

転入して５

年以上10

年未満
3

5.5%

転入し

て10年

以上20

年未満

7
12.7%

転入して

20年以上

0
0.0%

無回答

3
5.5%

質問４ 居住歴（女性） n=55

生まれた

時から

42
63.6%

転入して５

年未満

3
4.5%

転入して５

年以上10

年未満
3

4.5%

転入して

10年以上

20年未満
7

10.6%

転入して

20年以上

2
3.0%

無回答

9
13.6%

質問４ 居住歴（男性） n=64

13. 県内（大洗町以外） 

・水戸市 

14.県外 

・足立区 ・名護市 ・長野市 

・立川市 ・川崎市 ・西東京市 

 

⇒質問５へ 
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質問５ あなたのご兄弟は何人いらっしゃいますか。あてはまる欄に人数を記入してください。 

    ※一人っ子の方は欄の中に〇を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1人

11
78.6%

2人

3
21.4%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（男性） n=64

＜兄＞

1人

20
74.1%

2人

5
18.5%

3人

2
7.4%

4人以

上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（男性） n=64

＜弟＞

1人

9
75.0%

2人

3
25.0%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（男性） n=64

＜姉＞

1人

19
95.0%

2人

1
5.0%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0% 無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（女性） n=55

＜兄＞

1人

9
90.0%

2人

1
10.0%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（女性） n=55

＜弟＞

1人

13
92.9%

2人

1
7.1%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（女性） n=55

＜姉＞
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1人

19
95.0%

2人

1
5.0%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（男性） n=64

＜妹＞

一人っ子

13
100.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（男性） n=64

＜本人のみ＞

1人

11
91.7%

2人

1
8.3%

3人

0
0.0%

4人以上

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（女性） n=55

＜妹＞

一人っ子

10
100.0%

無回答

0
0.0%

質問５ 兄弟の人数（女性） n=55

＜本人のみ＞
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質問６ あなたの現在の職業を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

 

１．高校生   ２．大学生   ３．短大生   ４．専門学校生     ⇒質問７へ 

 

５．会社員･会社役員 ６．自営業 ７．公務員 ８．パート・アルバイト 

９．家事手伝い  10．その他（         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ あなたは卒業後，進学と就職のどちらを選びますか。〔１つ選択〕 

   １．進学 ⇒質問８へ 

２．就職 ⇒質問９へ 

３．その他（            ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

高校生

17
30.9%

大学生

14
25.5%

短大生

0
0.0%

専門学校

生

3
5.5%

会社員・会

社役員

14
25.5%

自営

業

0
0.0%公務員

1
1.8%

パート・ア

ルバイト

4
7.3%

家事手伝

い

1
1.8%

その他

0
0.0%

無回答

1
1.8%

質問６ 現在の職業（女性） n=55

高校生

18
28.1%

大学生

18
28.1%

短大生

0
0.0%

専門学校

生

3
4.7%

会社員・会

社役員

14
21.9%

自営業

1
1.6%

公務員

4
6.3%

パート・ア

ルバイト

2
3.1%

家事手伝

い

2
3.1%

その他

2
3.1%

無回

答

0
0.0%

質問６ 現在の職業（男性） n=64

進学

15
38.5%

就職

24
61.5%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問７ 卒業後の進路（男性） n=39

進学

16
47.1%

就職

18
52.9%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問７ 卒業後の進路（女性） n=34

Ⅱ 進路についてお伺いします。 

⇒質問12へ 
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質問８ あなたの希望する進学先は次の内どれですか。〔１つ選択〕 

  １．専門学校  ２．短大  ３．大学 ４．大学院  ５．その他（        ）） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■質問 8-1 進学先を希望する理由を教えてください。〔あてはまるものを２つまで選択〕 

１．自宅が近いから ２．先生・親に勧められたから ３．就職に有利だと思うから 

４．専門知識を生かしたいから ５．自分の目標のため 

６．その他〔具体的に     〕                 ⇒質問 10 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

専門学校
7

43.8%

短大
0

0.0%

大学
9

56.3%

大学院
0

0.0%

その他
0

0.0%

無回答
0

0.0%

質問８ 希望する進学先（女性） n=16

専門学校
4

26.7%

短大
0

0.0%
大学

10
66.7%

大学院
0

0.0%

その他
0

0.0%

無回答
1

6.7%

質問８ 希望する進学先（男性） n=15

0

0

5

4

9

0

0

2

3

8

4

8

0

0

0 2 4 6 8 10

自宅が近いから

先生・親に勧められたから

就職に有利だと思うから

専門知識を生かしたいから

自分の目標のため

その他

無回答

質問8-1 進学先を希望する理由

男性

女性

n=31
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質問９ あなたの希望する就職先の業種は次の内どれですか。第一希望，第二希望の番号を 

それぞれ空欄に記入してください。 

１．農林業      ２．漁業        ３．鉱業        

４．建設業      ５．製造業       ６．電気・ガス・熱供給・水道業 

７．情報通信業    ８．運輸業       ９．卸売・小売業 

10．金融・保険業   11．不動産業      12．飲食店・宿泊業 

13．医療・福祉    14．教育・学習支援業  15．その他のサービス業 

16．公務員      17．それ以外の業種 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

農林業
0

0.0%

漁業
0

0.0%

鉱業
0

0.0%

建設業
1

4.2%

製造業
1

4.2%
電気・ガス・熱供

給・水道業
1

4.2%情報通信業
1

4.2%

運輸業
1

4.2%
卸売・小売業

1
4.2%

金融・保険業
2

8.3%

不動産業
1

4.2%
飲食店・宿泊業

2
8.3%

医療・福祉
2

8.3%

教育・学習支

援業
2

8.3%

その他のサービ

ス業
1

4.2%

公務員
3

12.5%

それ以外の業種
3

12.5%

無回答
2

8.3%

質問９ 希望する就職先の業種（男性） n=24

＜第二希望＞
農林業

0
0.0%

漁業
0

0.0%
鉱業

0
0.0%

建設業
0

0.0%

製造業
1

5.6%

電気・ガス・熱供

給・水道業
0

0.0%
情報通信業

0
0.0%

運輸業
0

0.0% 卸売・小売業
1

5.6%金融・保険業
1

5.6%

不動産業
0

0.0%

飲食店・宿泊業
1

5.6%

医療・福祉
2

11.1%

教育・学習支援

業
1

5.6%

その他のサービ

ス業
3

16.7%

公務員
4

22.2%

それ以外の業種
1

5.6%

無回答
3

16.7%

質問９ 希望する就職先の業種（女性） n=18

＜第二希望＞

農林業
0

0.0%

漁業
0

0.0%

鉱業
0

0.0%

建設業
0

0.0%

製造業
0

0.0%

電気・ガス・熱供

給・水道業
0

0.0%

情報通信業
1

5.6%

運輸業
0

0.0% 卸売・小売業
1

5.6%

金融・保険業
0

0.0%

不動産業
0

0.0%

飲食店・宿泊業
0

0.0%

医療・福祉
3

16.7%

教育・学習支援

業
1

5.6%
その他のサービ

ス業
2

11.1%

公務員
3

16.7%

それ以外の業種
6

33.3%

無回答
1

5.6%

質問９ 希望する就職先の業種（女性） n=18

＜第一希望＞

n=18

農林業
0

0.0%

漁業
0

0.0%
鉱業

0
0.0%

建設業
0

0.0%

製造業
2

8.3%

電気・ガス・熱供

給・水道業
2

8.3%

情報通信業
2

8.3%

運輸業
0

0.0%

卸売・小売業
0

0.0%

金融・保険業
0

0.0%

不動産業
0

0.0%

飲食店・宿泊業
1

4.2%

医療・福祉
2

8.3%
教育・学習支

援業
2

8.3%

その他のサービ

ス業
4

16.7%

公務員
9

37.5%

それ以外の業種
0

0.0%

無回答
0

0.0%

質問９ 希望する就職先の業種（男性） n=24

＜第一希望＞

n=24
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■質問 9-1 就職先を希望する理由を教えてください。〔あてはまるものを２つまで選択〕 

１．自宅が近いから  ２．先生・親に勧められたから  ３．安定していそうだから 

４．専門知識を生かしたいから  ５．自分の目標のため 

６．その他〔具体的に     〕                 ⇒質問 10 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 10 あなたの希望する進学・就職後の居住地を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．大洗町 ⇒質問 10-1 へ 

２．県内(大洗町以外)→(                市･町･村)  ⇒質問 10-2 へ  

３．県外→(        都･道･府･県        市･町･村)  ⇒質問 10-3 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2

1

6

14

11

3

1

1

0

7

9

9

0

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

自宅が近いから

先生・親に勧められたから

安定していそうだから

専門知識を生かしたいから

自分の目標のため

その他

無回答

質問9-1 就職先を希望する理由

男性

女性

n=42

大洗町

16
41.0%

県内(大洗町

以外)

12
30.8%

県外

10
25.6%

無回答

1
2.6%

質問10 希望する進学・就職後の居住地

（男性）
n=39

大洗町

14
40.0%

県内(大洗町

以外)

9
25.7%

県外

12
34.3%

無回答

0
0.0%

質問10 希望する進学・就職後の居住地

（女性）
n=34

※（）内は類似回答数 
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■質問 10-1 進学・就職後の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．地元が好き    ２．精神的に楽だから  ３．経済的に楽だから 

４．地元に貢献したい ５．志望校・企業がある ６．親を経済的・精神的に支えたい 

７．その後の生活で親の援助を受けたい     ８．友人・知人が多い 

９．進学・就職に関する情報が多い       10．家業を継ぐから 

11．交通の便が良い  12．その他〔具体的に     〕 ⇒質問 11 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■質問 10-2 進学・就職後の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．地元が好き    ２．精神的に楽だから  ３．経済的に楽だから 

４．地元に貢献したい ５．志望校・企業がある ６．親を経済的・精神的に支えたい 

７．その後の生活で親の援助を受けたい     ８．友人・知人が多い 

９．進学・就職に関する情報が多い       10．家業を継ぐから 

11．交通の便が良い  12．その他〔具体的に     〕 ⇒質問 11 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6

9

8

6

1

6

1

2

0

1

0

0

0

6

5

7

1

0

6

0

4

0

0

2

0

0

0 2 4 6 8 10

地元が好き

精神的に楽だから

経済的に楽だから

地元に貢献したい

志望校・企業がある

親を経済的・精神的に支えたい

その後の生活で親の援助を受けたい

友人・知人が多い

進学・就職に関する情報が多い

家業を継ぐから

交通の便が良い

その他

無回答

質問10-1 大洗町を選択した理由

男性

女性

n=20

0

3

4

1

6

1

0

2

2

0

5

1

1

0

3

4

2

4

1

0

1

3

0

4

2

0

0 2 4 6 8

地元が好き

精神的に楽だから

経済的に楽だから

就職先の地域に貢献したい

志望校・企業がある

親を経済的・精神的に支えたい

その後の生活で親の援助を受けたい

友人・知人が多い

進学・就職に関する情報が多い

家業を継ぐから

交通の便が良い

その他

無回答

質問10-2 県内（大洗町以外）を選択した理由

男性

女性

n=21
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■質問 10-3 進学・就職後の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．地元が好き    ２．精神的に楽だから  ３．経済的に楽だから 

４．地元に貢献したい ５．志望校・企業がある ６．親を経済的・精神的に支えたい 

７．その後の生活で親の援助を受けたい     ８．友人・知人が多い 

９．進学・就職に関する情報が多い       10．家業を継ぐから 

11．交通の便が良い  12．その他〔具体的に  〕 ⇒質問 11 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 11 進学・就職後に希望する住居の形態を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．持ち家（親と同居） ２．持ち家（親と同じ敷地） ３．持ち家（親と別の敷地） 

４．マンション     ５．賃貸（集合）      ６．賃貸（戸建て） 

７．その他〔具体的に     〕         ⇒質問 14 へお進みください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1

1

1

0

8

1

0

1

3

0

3

1

0

0

0

0

0

7

0

0

1

6

0

6

2

0

0 2 4 6 8 10

地元が好き

精神的に楽だから

経済的に楽だから

就職先の地域に貢献したい

志望校・企業がある

親を経済的・精神的に支えたい

その後の生活で親の援助を受けたい

友人・知人が多い

進学・就職に関する情報が多い

家業を継ぐから

交通の便が良い

その他

無回答

質問10-3 県外を選択した理由

男性

女性

n=22

持ち家（親と同

居）

19
55.9%

持ち家（親と同じ

敷地）

0
0.0%

持ち家（親と別

の敷地）

0
0.0%

マンション

4
11.8%

賃貸（集合）

9
26.5%

賃貸（戸建て）

0
0.0%

その他

1
2.9%

無回答

1
2.9%

質問11 進学・就職後に希望する住居の形態（女性） n=34

持ち家（親と同

居）

13
33.3%

持ち家（親と同

じ敷地）

2
5.1%

持ち家（親と別

の敷地）

8
20.5%

マンション

4
10.3%

賃貸（集合）

9
23.1%

賃貸（戸建て）

1
2.6%

その他

1
2.6%

無回答

1
2.6%

質問11 進学・就職後に希望する住居の形態（男性） n=39
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質問 12 あなたの現在の居住地を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．実家が大洗町にあり，現在も大洗町に居住 ⇒質問 12-1 へ 

２．実家が大洗町にあり，現在は町外に居住 ⇒質問 12-2 へ 

３．実家は大洗町以外にあるが，現在は大洗町に居住 ⇒質問 12-3 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■質問 12-1 現在の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．地元が好き     ２．精神的に楽だから ３．経済的に楽だから 

４．地元に貢献したい  ５．志望企業がある  ６．親を経済的・精神的に支えたい 

７．その後の生活で親の援助を受けたい     ８．友人・知人が多い 

９．進学・就職に関する情報が多い       10．家業を継ぐから 

11．交通の便が良い   12．その他〔具体的に     〕 ⇒質問 13 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

実家が大洗

町にあり、現

在も大洗町に

居住

21
84%

実家が大洗

町にあり、現

在は町外に

居住

1
4%

実家は大洗

町以外にある

が、現在は大

洗町に居住

3
12%

無回答

0
0%

質問12 現在の居住地（男性） n=25n=25

実家が大洗

町にあり、現

在も大洗町に

居住

17
85%

実家が大洗

町にあり、現

在は町外に

居住

0
0%

実家は大洗

町以外にある

が、現在は大

洗町に居住

2
10%

無回答

1
5%

質問12 現在の居住地（女性） n=20

14

9

8

3

0

5

0

6

0

0

2

1

0

11

8

13

0

0

1

0

6

0

0

4

0

0

0 5 10 15

地元が好き

精神的に楽だから

経済的に楽だから

地元に貢献したい

志望企業がある

親を経済的・精神的に支えたい

その後の生活で親の援助を受けたい

友人・知人が多い

進学・就職に関する情報が多い

家業を継ぐから

交通の便が良い

その他

無回答

質問12-1 現在の居住地を選択した理由（男性）

男性

女性

n=38

Ⅲ 社会人の方の居住地についてお伺いします。 
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■質問 12-2 転居したきっかけはなんですか。〔１つ選択〕 

１．就職   ２．進学   ３．転勤   ４．結婚 

５．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※女性は０人 

 

□質問 12-2-1 現在の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを３つ選択〕 

１．就職前から住んでいたから ２．精神的に楽だから ３．経済的に楽だから 

４．就職先の地域に貢献したい ５．志望企業があった ６．親から独立したかった 

７．新しい所で生活してみたかった ８．勤務先が近い ９．友人・知人が多い 

10．就職情報が多かった    11．転勤したから   12．配偶者の実家 

13．配偶者の転勤       14．交通の便が良い 

15．その他〔具体的に     〕 ⇒質問 13 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0
1

0
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0
0
0
0

0 1 2 3 4 5

就職前から住んでいたから
精神的に楽だから
経済的に楽だから

就職先の地域に貢献したい
志望企業があった

親から独立したかった
新しいところで生活してみたかった

勤務先が近い
友人・知人が多い

就職情報が多かった
転勤したから
配偶者の実家
配偶者の転勤

交通の便が良い
その他
無回答

質問12-2-1 現在の居住地を選択した理由 n=1

就職

0
0.0%

進学

1
100.0%

転勤

0
0.0%

結婚

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問12-2 転居したきっかけ n=1
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■質問 12-3 大洗町に転居したきっかけはなんですか。〔１つ選択〕 

 １．就職   ２．進学   ３．転勤   ４．結婚 

５．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□質問 12-3-1 現在の居住地を選択した理由を教えてください。 

〔あてはまるものを２つ選択〕 

１．大洗町に興味があった          ２．海の近くに住みたかった 

３．便利で暮らしやすそうだと思った     ４．自然環境が豊かだから 

５．勤務する企業が大洗町にあった      ６．友人・知人が多い 

７．親戚がいる               ８．配偶者の実家があった  

９．交通の便が良い    10．その他〔具体的に     〕 ⇒質問 13 へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

就職

1
50.0%

進学

0
0.0%

転勤

0
0.0%

結婚

1
50.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問12-3 大洗町に転居したきっかけ

（女性）

n=2

就職

3
100.0%

進学

0
0.0%

転勤

0
0.0%

結婚

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問12-3 大洗町に転居したきっかけ

（男性）

n=3

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

1

0

1

0

0 1 2 3 4 5

大洗町に興味があった

海の近くに住みたかった

便利で暮らしやすそうだと思った

自然環境が豊かだから

勤務する企業が大洗町にあった

友人・知人が多い

親戚がいる

配偶者の実家があった

交通の便が良い

その他

無回答

質問12-3-1 現在の居住地を選択した理由 n=5
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質問 13 あなたの現在の住居の形態を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．持ち家（親と同居） ２．持ち家（親と同じ敷地） ３．持ち家（親と別の敷地） 

４．マンション     ５．賃貸（集合）      ６．賃貸（戸建て）  

７．その他〔具体的に     〕     ⇒このまま質問 14 へお進みください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 14 今後大洗町に住みたいと思いますか。〔１つ選択〕 

１．今のまま大洗町に住み続けたいと思う⇒質問 14-1 へ 

２．今は住んでいないが，いずれ大洗町に住みたいと思う⇒質問 14-1⇒14-2 へ 

３．今のまま別の場所に住み続けたいと思う 

４．今は大洗町に住んでいるが，いずれ別の場所に住みたいと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

持ち家（親と

同居）

13
65.0%持ち家（親と

同じ敷地）

0
0.0%

持ち家（親と

別の敷地）

0
0.0%

マンション

0
0.0%

賃貸（集合）

4
20.0%

賃貸（戸建て）

1
5.0%

その他

0
0.0% 無回答

2
10.0%

質問13 現在の住居の形態（女性） n=20

持ち家（親と

同居）

10
40.0%

持ち家（親と

同じ敷地）

0
0.0%

持ち家（親と

別の敷地）

2
8.0%

マンション

0
0.0%

賃貸（集合）

7
28.0%

賃貸（戸建

て）

2
8.0%

その他

0
0.0%

無回答

4
16.0%

質問13 現在の住居の形態（男性） n=25

今のまま大

洗町に住み

続けたいと思

う

32
50%

今は住んで

いないが、い

ずれ大洗町

に住みたいと

思う

5
8%

今のまま別

の場所に住

み続けたいと

思う

7
11%

今は大洗町

に住んでいる

が、いずれ別

の場所に住

みたいと思う

19
30%

無回答

1
1%

質問14 今後大洗町に住みたいと思うか

（男性）

n=64

今のまま大洗

町に住み続

けたいと思う
19

34%

今は住んで

いないが、い

ずれ大洗町

に住みたいと

思う

6
11%

今のまま別

の場所に住

み続けたいと

思う

4
7%

今は大洗町

に住んでいる

が、いずれ別

の場所に住

みたいと思う

24
44%

無回答

2
4%

質問14 今後大洗町に住みたいと思うか

（女性）

n=55

Ⅳ 将来の居住・家庭のことについてお伺いします。 
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※質問 14 で１・２を選択した方のみお答えください。 

■質問 14-1 将来は親と同居したいと思いますか。〔１つ選択〕 

１．同居する予定だ   ２．同居したくない   ３．まだわからない 

４．その他（               ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※質問 14 で２を選択した方のみお答えください。 

■質問 14-2 大洗町にはいつ頃戻りたいと思いますか。〔１つ選択〕 

１．５年以内     ２．10 年以内       ３．20 年以内 

４．老後       ５．まだわからない 

６．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

同居したい

8
32.0%

同居したくな

い

1
4.0%

まだわからな

い

13
52.0%

その他

0
0.0% 無回答

3
12.0%

質問14-1 将来は親と同居したいと思うか

（女性）

n=25

同居したい

9
24.3%

同居したくな

い

6
16.2%

まだわからな

い

20
54.1%

その他

0
0.0%

無回答

2
5.4%

質問14-1 将来は親と同居したいと思うか

（男性）

n=37

５年以内

0
0.0%

10年以内

0
0.0%

20年以内

0
0.0%老後

1
20.0%

まだわからな

い

4
80.0%

その他

0
0.0%

無回答

0
0.0%

質問14-2 大洗町に住みたいと思う時期

（男性）

n=5

５年以内

0
0.0%

10年以内

0
0.0%

20年以内

1
16.7%

老後

0
0.0%

まだわからな

い

4
66.7%

その他

0
0.0%

無回答

1
16.7%

質問14-2 大洗町に住みたいと思う時期

（女性）

n=6



55 

質問 15 あなたが将来希望する住居の形態を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．持ち家（親と同居） ２．持ち家（親と同じ敷地） ３．持ち家（親と別の敷地） 

４．マンション     ５．賃貸（集合）      ６．賃貸（戸建て） 

７．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問 16 あなたは現在，結婚していますか。〔１つ選択〕 

１．結婚している⇒質問 18 へ 

２．結婚していない 

３．結婚予定のパートナーがいる  

４．結婚したことがあるが，今はそうではない（離別または死別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家（親と

同居）

15
27.3%

持ち家（親と

同じ敷地）

4
7.3%

持ち家（親と

別の敷地）

17
30.9%

マンション

7
12.7%

賃貸（集合）

3
5.5%

賃貸（戸建

て）

2
3.6%

その他

1
1.8%

無回答

6
10.9%

質問15 将来希望する住居の形態（女性） n=55

持ち家（親

と同居）

12
18.8% 持ち家（親と

同じ敷地）

6
9.4%

持ち家（親と

別の敷地）

28
43.8%

マンション

2
3.1%

賃貸（集合）

6
9.4%

賃貸（戸建

て）

2
3.1%

その他

3
4.7%

無回答

5
7.8%

質問15 将来希望する住居の形態（男性） n=64

結婚している

3
4.7%

結婚していな

い

59
92.2%

結婚予定の

パートナーが

いる
1

1.6%

結婚したこと

があるが、今

はそうではな

い（離別また

は死別）

0
0.0%

無回答

1
1.6%

質問16 現在、結婚しているか（男性） n=64

結婚している

1
1.8%

結婚していな

い

50
90.9%

結婚予定の

パートナーが

いる
3

5.5%

結婚したこと

があるが、今

はそうではな

い（離別また

は死別）

0
0.0%

無回答

1
1.8%

質問16 現在、結婚しているか（女性） n=55

Ⅴ 結婚についてお伺いします。 

⇒質問17へ 



56 

質問 17 あなたは，結婚についてどのようにお考えですか。次の中から選択してください。 

〔１つ選択〕 

１．いずれは結婚したいと思う⇒質問 17-1～4⇒質問 18 へ 

２．結婚したいが，難しいと思う⇒質問 17-1～5⇒質問 18 へ 

３．結婚はしたくない⇒質問 17-6⇒質問 18 へ 

４．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※質問 17 で１・２を選択した方のみお答えください。 

■質問 17-1 あなたが希望する結婚年齢を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．20 歳以下   ２．21～25 歳   ３．26～30 歳   ４．31～35 歳 

５．36～40 歳   ６．41 歳以上   ７．その他(    ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いずれは結

婚したいと思

う
41

77.4%

結婚したい

が、難しいと

思う
7

13.2%

結婚はし

たくない

4
7.5%

その他

1
1.9%

無回答

0
0.0%

質問17 結婚についての考え（女性） n=53

いずれは結

婚したいと思

う
44

73.3%

結婚したい

が、難しいと

思う
10

16.7%

結婚はしたく

ない

5
8.3%

その他

1
1.7%

無回答

0
0.0%

質問17 結婚についての考え（男性） n=60

20歳以下

4
7.4%

21～25歳

9
16.7%

26～30歳

36
66.7%

31～35歳

2
3.7%

36～40歳

0
0.0%

41歳

以上

0
0.0%

結婚する気

はない

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

3
5.6%

質問17-1 希望する結婚年齢（男性） n=54

20歳以下

0
0.0%

21～25歳

22
45.8%26～30歳

21
43.8%

31～35歳

3
6.3%

36～40歳

0
0.0%

41歳

以上

0
0.0%

結婚する気

はない

0
0.0%

その他

0
0.0%

無回答

2
4.2%

質問17-1 希望する結婚年齢（女性） n=48
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■質問 17-2 結婚相手に求める点を次の中から選択してください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．年収  ２．年齢  ３．学歴  ４．趣味が合う  ５．実家が近い 

６．親と同居してくれる      ７．親と同居しないでよい 

８．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■質問 17-3 結婚後の生活について不安に思うことを次の中から選択してください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．仕事の安定度  ２．所得の安定   ３．親戚づきあい  ４．家事の負担 

５．出産・子育て  ６．近所づきあい  ７．親の面倒    ８．老後の生活 

９．その他〔具体的     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6

31

3

43

3

4

6

5

4

27

14

3

32

4

4

10

7

2

0 10 20 30 40 50

年収

年齢

学歴

趣味が合う

実家が近い

親と同居してくれる

親と同居しないでよい

その他

無回答

質問17-2 結婚にあたり重視する点

男性

女性

n=102

24

35

3

12

23

7

12

7

2

3

18

22

10

12

24

11

9

1

2

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

仕事の安定度

所得の安定

親戚づきあい

家事の負担

出産・子育て

近所づきあい

親の面倒

老後の生活

その他

無回答

質問17-3 結婚後の生活について不安に思うこと

男性

女性

n=102
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■質問 17-4 結婚後の世帯の収入についてどのようにお考えになりますか。次の中から選

択してください。                     〔１つ選択〕 

１．夫の収入のみで十分   ２．子どもができるまでは共働きが必要 

３．ずっと夫婦共働きが必要 ４．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※質問 17 で２を選択した方のみお答えください。 

■質問 17-5 結婚は難しいとお考えになっている理由を次の中から選択してください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．自身の収入が少ない  ２．自身の雇用が不安定  ３．相手の収入が少ない 

４．相手の雇用が不安定  ５．出会う機会がない   ６．結婚のきっかけがない 

７．相手を選ぶ基準がわからない    ８．自身の親の面倒をみる必要がある 

９．相手の親の面倒をみる必要がある  10．長男・長女であり家を継ぐ必要がある 

11．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

夫の収入の

みで十分

1
2.1%

子どもができ

るまでは共働

きが必要
19

39.6%ずっと夫婦共

働きが必要

24
50.0%

その他

1
2.1%

無回答

3
6.3%

質問17-4 結婚後の世帯の収入についての考え

（女性）
n=48夫の収入の

みで十分

4
7.4%

子どもができ

るまでは共働

きが必要
23

42.6%

ずっと夫婦共

働きが必要

20
37.0%

その他

4
7.4%

無回答

3
5.6%

質問17-4 結婚後の世帯の収入についての考え

（男性）
n=54

3

1

0

0

5

5

3

0

0

0

1

1

1

1

1

1

2

1

2

0

0

0

2

1

0 1 2 3 4 5 6

自身の収入が少ない

自身の雇用が不安定

相手の収入が少ない

相手の雇用が不安定

出会う機会がない

結婚のきっかけが分からない

相手を選ぶ基準が分からない

自身の親の面倒をみる必要がある

相手の親の面倒をみる必要がある

長男・長女であり家を継ぐ必要がある

その他

無回答

質問17-5 結婚は難しいと考えている理由

男性

女性

n=17
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※質問 17 で３を選択した方のみお答えください。 

■質問 17-6 結婚はしたくないとお考えになっている理由を次の中から選択してください。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．今の仕事を辞めたくない  ２．自由な時間がなくなる ３．一人でいた方が楽 

４．生活レベルを下げたくない ５．家事等が面倒     ６．親戚づきあいが面倒 

７．まだ実感を持てない    ８．理想の結婚生活が思い描けない 

９．親元を離れたくない    10．仕事や学業に取り組みたい 

11．結婚の必要性がない  12．親や周囲の反対  13．異性と上手く付き合えない 

14．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※以下の質問については，未婚・子どものいない方は，「自分が子どもを持つとしたら」という

仮定でお答えください。 

 

質問 18 理想とする子どもの数を次の中から選択してください。〔１つ選択〕 

１．１人   ２．２人   ３．３人    ４．４人   ５．５人 

６．子どもを持つ気はない  ７．その他（        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0

2

3

0

0

1

1

2

0

0

2

0

1

0

0

0

1

3

0

0

0

0

2

1

1

2

0

0

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

今の仕事を辞めたくない

自由な時間がなくなる

一人でいた方が楽

生活レベルを下げたくない

家事等が面倒

親戚づきあいが面倒

まだ実感を持てない

理想の結婚生活が思い描けない

親元を離れたくない

仕事や学業に取り組みたい

結婚の必要性がない

親や周囲の反対

異性と上手く付き合えない

その他

無回答

質問17-6 結婚はしたくないと考えている理由

男性

女性

n=9

１人

4
7.3%

２人

28
50.9%

３人

15
27.3%

４人

2
3.6%

５人

0
0.0%

子どもを持

つ気はない

5
9.1%

その他

0
0.0%

無回答

1
1.8%

質問18 理想とする子どもの数（女性） n=55

１人

6
9.4%

２人

31
48.4%

３人

22
34.4%

４人

1
1.6%

５人

1
1.6%

子どもを持つ

気はない

3
4.7%

その他

0
0.0% 無回答

0
0.0%

質問18 理想とする子どもの数（男性） n=64

Ⅵ 子どもについてお伺いします。 
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質問 19 子どもを持つにあたり，課題に思うことはなんですか。 

〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．世帯収入が安定していない       ２．出産・育児に十分な世帯収入の確保が難しい 

３．出産すると仕事を続けられなくなる   ４．出産・育児期間の休暇の取得ができない 

５．出産・育児に関する相談相手がいない  ６．出産・育児に必要な医療施設がない 

７．出産後に育児と仕事が両立できるか不安 ８．育児に対する夫婦間の役割分担 

９．身近に育児を支援してくれる人がいない 10．子どもの教育費用がかかる 

11．地域の保育サービスが不十分      12．地域の教育施設が不十分 

13．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 20 子育てをするにあたり，あったらいいと思うことはなんですか。 

〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．身内からの経済的な支援       ２．祖父母等による育児支援 

３．出産時のお祝い金          ４．子育て費用の補助や助成 

５．教育費用の補助や助成        ６．医療費の補助や助成 

７．行政による育児支援サービス     ８．勤務先近くの保育施設 

９．自宅近くの保育施設         10．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5

4

16

41

35

29

22

11

12

2

1

4

8

10

32

29

29

19

11

10

1

1

0 10 20 30 40 50

身内からの経済的な支援

祖父母等による育児支援

出産時のお祝い金

子育て費用の補助や助成

教育費用の補助や助成

医療費の補助や助成

行政による育児支援サービス

勤務先近くの保育施設

自宅近くの保育施設

その他

無回答

質問20 子育てをするにあたりあったらいいと思うこと（男性）

男性

女性

n=119

24

28

6

10

7

11

23

29

6

49

13

11

6

1

16

32

19

10

2

6

35

17

3

36

3

3

1

2

0 20 40 60

世帯収入が安定していない

出産・育児に十分な世帯収入の確保が…

出産すると仕事を続けられなくなる

出産・育児期間の休暇の取得ができない

出産・育児に関する相談相手がいない

出産・育児に必要な医療施設がない

出産後に育児と仕事が両立できるか不安

育児に対する夫婦間の役割分担

身近に育児を支援してくれる人がいない

子どもの教育費用がかかる

地域の保育サービスが不十分

地域の教育施設が不十分

その他

無回答

質問19 子どもを持つにあたり課題に思うこと

男性

女性

n=119
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質問 21 大洗町の人口は，1947 年の 24,785 人(昭和 22 年臨時国勢調査)をピークに，今年５

月末現在 17,668 人(大洗町資料)となり，国立社会保障・人口問題研究所から公表され

ている推計結果では，2040 年（平成 52 年）には 12,485 人（1947 年比▲12,300 人，

2015 年５月比▲5,183 人）に減少すると予測されています。 

大洗町の「将来人口の減少問題」について，どの程度関心がありますか。〔１つ選択〕 

１．詳しく知っており，関心がある 

２．あまりよくわからないが，関心はある 

３．詳しく知っているが，関心は無い 

４．聞いたことは無く，関心が無い 

５．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

詳しく知ってお

り、関心がある

1
2%

あまりよくわから

ないが、関心は

ある
35

64%

詳しく知っている

が、関心は無い

3
5%

聞いたことは無

く、関心が無い

15
27%

その他

1
2%

無回答

0
0%

質問21 「将来人口の減少問題」についての関心（女性） n=55

詳しく知ってお

り、関心がある

11
17%

あまりよくわから

ないが、関心は

ある
37

58%

詳しく知っている

が、関心は無い

1
1%

聞いたことは無

く、関心が無い

14
22%

その他

0
0%

無回答

1
2%

質問21 「将来人口の減少問題」についての関心（男性） n=64

Ⅶ 人口減少問題についてお伺いします。 
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質問 22 大洗町の地域社会・地域経済などへ，人口減少が及ぼす影響や不安，心配に思うこと

を次の中から選択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．若者の減少で年金や介護保険など，社会保障にかかる個人負担 

２．若い働き手の不足 

３．地域産業の低迷 

４．介護施設の不足 

５．空き家・空き地などの増加 

６．公共施設維持に関する問題の顕在化 

７．少子化による教育環境の変化 

８．税収減による行政サービスの低下 

９．地域活力の喪失，地域コミュニティの崩壊 

10．伝統文化の喪失 

11．治安の悪化 

12．医療機関の減少 

13．消費や住宅建設等の需要減少 

14．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41

42

32

12

16

14

28

19

16

11

11

10

14

3

1

37

27

18

13

17

6

26

14

14

9

10

12

5

3

0

0 10 20 30 40 50

若者の減少で年金や介護保険など、社会保障にかかる…

若い働き手の不足

地域産業の低迷

介護施設の不足

空き家・空き地などの増加

公共施設維持に関する問題の顕在化

少子化による教育環境の変化

税収減による行政サービスの低下

地域活力の喪失、地域コミュニティの崩壊

伝統文化の喪失

治安の悪化

医療機関の減少

消費や住宅建設等の需要減少

その他

無回答

質問22 人口減少が及ぼす影響や不安や心配に思うこと

男性

女性

n=119
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質問 23 大洗町の魅力は何だと思いますか。〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．海がある       ２．食べ物がおいしい   ３．穏やかな気候 

４．福祉が充実している  ５．教育が充実している  ６．公共施設が充実している 

７．自然が美しい     ８．アウトレットや水族館がある 

９．観光地で人が集まる  10．周辺に水戸市など大きい街があり，利便性が高い 

11．住民の人柄がいい   12．地域の連携      13．ガールズ＆パンツァー 

14．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 24 大洗町の魅力に感じない点は何だと思いますか。〔あてはまるものを３つ選択〕 

１．人口が少なくさびしい   ２．治安が悪い      ３．活気が無い  

４．町民の高齢化       ５．観光スポットが少ない ６．観光地の整備が不十分 

７．買い物できる場所が少ない ８．遊興施設が少ない   ９．医療機関が少ない 

10．町としてのＰＲが不十分  11．閉鎖的 

12．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12

16

7

22

10

7

36

25

9

6

5

6

1

3

7

6

21

11

8

39

27

3

6

3

6

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

人口が少なくさびしい

治安が悪い

活気が無い

町民の高齢化

観光スポットが少ない

観光地の整備が不十分

買い物できる場所が少ない

遊興施設が少ない

医療機関が少ない

町としてのＰＲが不十分

閉鎖的

その他

無回答

質問24 大洗町の魅力に感じない点

男性

女性

n=119

54

12

27

0

5

0

13

10

16

11

4

3

7

2

2

41

13

17

3

2

3

11

7

10

21

9

1

9

2

0

0 10 20 30 40 50 60

海がある

食べ物がおいしい

穏やかな気候

福祉が充実している

教育が充実している

公共施設が充実している

自然が美しい

アウトレットや水族館がある

観光地で人が集まる

周辺に水戸市など大きい街があり、利便性が高い

住民の人柄がいい

地域の連携

ガールズ＆パンツァー

その他

無回答

質問23 大洗町の魅力に感じる点

男性

女性

n=119

Ⅷ 大洗町についてお伺いします。 
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質問 25 大洗町周辺の４つの都市のイメージについて比較し，順位を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

水戸市, 49

水戸市, 4

水戸市, 45

水戸市, 46

水戸市, 44

水戸市, 49

水戸市, 6

水戸市, 32

水戸市, 26

水戸市, 38

水戸市, 41

水戸市, 29

水戸市, 31

水戸市, 20

ひたちなか市, 3

ひたちなか市, 6

ひたちなか市, 10

ひたちなか市, 8

ひたちなか市, 8

ひたちなか市, 3

ひたちなか市, 5

ひたちなか市, 20

ひたちなか市, 22

ひたちなか市, 14

ひたちなか市, 10

ひたちなか市, 21

ひたちなか市, 16

ひたちなか市, 26

鉾田市, 0

鉾田市, 21

鉾田市, 0

鉾田市, 0

鉾田市, 0

鉾田市, 0

鉾田市, 39

鉾田市, 1

鉾田市, 2

鉾田市, 2

鉾田市, 0

鉾田市, 2

鉾田市, 3

鉾田市, 4

茨城町, 0

茨城町, 22

茨城町, 0

茨城町, 0

茨城町, 0

茨城町, 0

茨城町, 2

茨城町, 0

茨城町, 2

茨城町, 0

茨城町, 1

茨城町, 0

茨城町, 2

茨城町, 2

無回答, 3

無回答, 2

無回答, 1

無回答, 1

無回答, 3

無回答, 3

無回答, 3

無回答, 2

無回答, 3

無回答, 1

無回答, 3

無回答, 3

無回答, 3

無回答, 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．交通の便がいい都市

２．自然環境が豊かな都市

３．ショッピングが楽しめる都市

４．レストランやカフェが多い都市

５．公共施設が充実している都市

６．医療機関が充実している都市

７．特産品が多い都市

８．観光客が多い都市

９．街並みがきれいな都市

10．活気がある都市

11．アパート等の物件が豊富な都市

12．住みやすそうな都市

13．一度住んでみたいと思う都市

14．今後の発展に期待できる都市

質問25 大洗町周辺の４つの都市のイメージ（女性）

水戸市 ひたちなか市 鉾田市 茨城町 無回答

n=55

水戸市, 53

水戸市, 7

水戸市, 40

水戸市, 51

水戸市, 50

水戸市, 55

水戸市, 12

水戸市, 28

水戸市, 31

水戸市, 34

水戸市, 46

水戸市, 20

水戸市, 31

水戸市, 17

ひたちなか市, 7

ひたちなか市, 11

ひたちなか市, 20

ひたちなか市, 8

ひたちなか市, 7

ひたちなか市, 3

ひたちなか市, 6

ひたちなか市, 26

ひたちなか市, 24

ひたちなか市, 22

ひたちなか市, 12

ひたちなか市, 33

ひたちなか市, 23

ひたちなか市, 30

鉾田市, 0

鉾田市, 25

鉾田市, 0

鉾田市, 0

鉾田市, 2

鉾田市, 1

鉾田市, 38

鉾田市, 3

鉾田市, 0

鉾田市, 2

鉾田市, 0

鉾田市, 2

鉾田市, 1

鉾田市, 6

茨城町, 1

茨城町, 18

茨城町, 0

茨城町, 0

茨城町, 0

茨城町, 1

茨城町, 4

茨城町, 2

茨城町, 5

茨城町, 1

茨城町, 1

茨城町, 3

茨城町, 3

茨城町, 6

無回答, 4

無回答, 4

無回答, 4

無回答, 5

無回答, 5

無回答, 4

無回答, 4

無回答, 5

無回答, 5

無回答, 5

無回答, 5

無回答, 6

無回答, 6

無回答, 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．交通の便がいい都市

２．自然環境が豊かな都市

３．ショッピングが楽しめる都市

４．レストランやカフェが多い都市

５．公共施設が充実している都市

６．医療機関が充実している都市

７．特産品が多い都市

８．観光客が多い都市

９．街並みがきれいな都市

10．活気がある都市

11．アパート等の物件が豊富な都市

12．住みやすそうな都市

13．一度住んでみたいと思う都市

14．今後の発展に期待できる都市

質問25 大洗町周辺の４つの都市のイメージ（男性）

水戸市 ひたちなか市 鉾田市 茨城町 無回答

n=64
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質問 26 「産業・雇用」について，大洗町に必要な施策は何だと思われますか。次の中から選

択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．町内への企業誘致など雇用の場の確保 

２．町内企業の支援など地域産業の維持・振興 

３．町内での起業や創業などの支援 

４．正規雇用の拡大など雇用環境の充実 

５．町内企業の雇用者受け入れに対する支援 

６．地域での就業情報の発信に関する支援 

７．企業と就職希望者のマッチングに関する支援 

８．女性の就業機会の拡大に関する支援 

９．女性の就業環境(働きやすさ)の充実 

10．農林水産物のブランド化 

11．農林水産物を活用した加工品の開発 

12．農林水産物の販路拡大 

13．町の歴史・文化，豊かな自然などを生かした観光産業の拡大 

14．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

42

29

17

35

25

18

17

12

18

18

9

7

25

3

32

18

14

17

15

14

11

13

25

18

6

4

21

2

0 10 20 30 40 50

町内への企業誘致など雇用の場の確保

町内企業の支援など地域産業の維持・振興

町内での起業や創業などの支援

正規雇用の拡大など雇用環境の充実

町内企業の雇用者受け入れに対する支援

地域での就業情報の発信に関する支援

企業と就職希望者のマッチングに関する支援

女性の就業機会の拡大に関する支援

女性の就業環境(働きやすさ)の充実

農林水産物のブランド化

農林水産物を活用した加工品の開発

農林水産物の販路拡大

町の歴史・文化、豊かな自然などを生かした観光産業…

その他

質問26 「産業・雇用」について大洗町に必要な施策

男性

女性

n=119

Ⅸ 人口減少に対する分野別の施策についてお伺いします。 
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質問 27 「人口流出の抑制」を図るため必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択し

てください。〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．町内での就業機会の確保      ２．出会い・結婚の支援 

３．出産・育児の支援         ４．児童生徒の教育の充実 

５．町外への通学の利便性確保     ６．地域への愛着を育む教育の充実 

７．商業・娯楽施設などの充実     ８．その他〔具体的に     〕 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35

21

31

11

25

11

36

4

1

34

9

32

7

23

3

33

0

2

0 10 20 30 40

町内での就業機会の確保

出会い・結婚の支援

出産・育児の支援

児童生徒の教育の充実

町外への通学の利便性確保

地域への愛着を育む教育の充実

商業・娯楽施設などの充実

その他

無回答

質問27 「人口流出の抑制」を図るため必要な施策

男性

女性

n=119
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質問 28 大洗町への「移住・定住の促進」を図るため必要な施策は何だと思われますか。次の

中から選択してください。〔あてはまるものを５つまで選択〕 

１．移住・定住者に対する経済的支援 

２．移住・定住者と既存住民とのコミュニティ形成に対する支援 

３．空き家の活用 

４．公営住宅の整備 

５．住宅地の整備 

６．町内での就業機会の確保 

７．出会い・結婚の支援 

８．出産・育児の支援 

９．児童生徒の教育の充実 

10．町外への通学の利便性確保 

11．地域への愛着を育む教育の充実 

12．商業・娯楽施設などの充実 

13．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32

24

23

21

26

19

14

25

15

24

6

35

6

2

26

12

19

13

16

25

7

26

17

22

6

31

1

2

0 10 20 30 40

移住・定住者に対する経済的支援

移住・定住者と既存住民とのコミュニティ形成に対する支援

空き家の活用

公営住宅の整備

住宅地の整備

町内での就業機会の確保

出会い・結婚の支援

出産・育児の支援

児童生徒の教育の充実

町外への通学の利便性確保

地域への愛着を育む教育の充実

商業・娯楽施設などの充実

その他

無回答

質問28 「移住・定住の促進」を図るため必要な施策

男性

女性

n=119
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質問 29 「出産・育児」を支援するために必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択

してください。〔あてはまるものを３つまで選択〕 

１．出産・育児に対する経済的支援 

２．結婚につながる出会いの支援 

３．若年夫婦世帯の経済的安定の支援 

４．妊娠・出産・子育てに関する医療環境の充実 

５．保育料軽減や奨学金制度の充実など，子育て・教育における経済的な負担の軽減 

６．多子世帯に対する支援の充実 

７．幼児教育や少人数学級などによる教育環境の整備 

８．病児・病後児保育や一時・休日保育，放課後児童クラブ等の保育環境の充実 

９．出産・子育てに対する相談・支援体制の充実 

10．町内企業に対する仕事と家庭の両立に向けた就業環境整備に対する支援 

11．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41

18

27

18

27

12

7

7

13

9

1

1

35

5

18

24

25

3

9

17

9

9

0

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

出産・育児に対する経済的支援

結婚につながる出会いの支援

若年夫婦世帯の経済的安定の支援

妊娠・出産・子育てに関する医療環境の充実

保育料軽減や奨学金制度の充実など、子育て・教育にお…

多子世帯に対する支援の充実

幼児教育や少人数学級などによる教育環境の整備

病児・病後児保育や一時・休日保育、放課後児童クラブ等…

出産・子育てに対する相談・支援体制の充実

町内企業に対する仕事と家庭の両立に向けた就業環境…

その他

無回答

質問29 「出産・育児」を支援するために必要な施策

男性

女性

n=119
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質問 30 町民や大洗町への移住・定住を希望する方が安全で暮らしやすい「地域づくり」を進

めるために，必要な施策は何だと思われますか。次の中から選択してください。〔あ

てはまるものを３つまで選択〕 

１．地域コミュニティの維持・活性化 

２．高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加促進 

３．地域の防災・防犯活動の支援 

４．空き家・空き地に対する取り組みの充実 

５．既存住宅の耐震化・バリアフリー化等などに対する支援 

６．鉄道・路線バスなどの公共交通の充実 

７．駅前の活性化 

８．中心商店街の活性化 

９．大洗町の地域資源を生かしたまちづくりによるまちの魅力の向上 

10．世代間交流の推進 

11．地域と都市部との交流 

12．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19

13

18

13

6

39

18

22

19

2

7

4

1

14

11

10

13

10

29

15

19

12

2

4

2

2

0 10 20 30 40 50

地域コミュニティの維持・活性化

高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加促進

地域の防災・防犯活動の支援

空き家・空き地に対する取り組みの充実

既存住宅の耐震化・バリアフリー化等などに対する支援

鉄道・路線バスなどの公共交通の充実

駅前の活性化

中心商店街の活性化

大洗町の地域資源を生かしたまちづくりによるまちの魅…

世代間交流の推進

地域と都市部との交流

その他

無回答

質問30 町民や大洗町への移住・定住希望者が安全で暮らしやすい「地域づくり」を進める

ために必要な施策

男性

女性

n=119
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質問 31 質問 26～30 の５分野について，人口減少に歯止めをかけ，維持・増加の為に重要だ

と思う順（重要度が高い順に 1,2…5）に番号を記入してください。〔回答欄に番号を

記入〕 

産業・雇用 

（質問 26） 

人口流出の抑制 

（質問 27） 

移住・定住の促進 

（質問 28） 

出産・育児の支援 

（質問 29） 

地域づくり 

（質問 30） 

※ｎ値から無回答を除く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21

10

8

10

11

9

11

12

16

10

14

7

10

13

15

8

16

14

12

9

7

15

15

8

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業・雇用

人口流出の抑制

移住・定住の促進

出産・育児の支援

地域づくり

質問31 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（男性）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

n=59

※無回答は除外

20

5

4

11

11

13

7

14

13

4

11

9

15

12

4

1

16

14

7

13

6

14

4

8

19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業・雇用

人口流出の抑制

移住・定住の促進

出産・育児の支援

地域づくり

質問31 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（女性）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

n=51

※無回答は除外
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【参考－人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順】 

42

21

20

15

10

5

12

8

4

21

10

11

22

11

11

22

9

13

18

11

7

26

12

14

30

16

13

14

10

4

25

14

11

16

7

9

25

10

15

25

13

12

20

15

4

9

8

1

33

16

16

28

14

14

19

12

7

22

9

13

13

7

6

29

15

14

20

15

4

16

8

8

33

14

19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

産
業
・
雇
用

人
口
流
出
の
抑
制

移
住
・
定
住
の
促
進

出
産
・
育
児
の
支
援

地
域
づ
く
り

質問31 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（若年層）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

地
域
づ
く
り

人
口
流
出
の
抑
制

移
住
・定
住
の
促
進

出
産
・育
児
の
支
援

人
口
流
出
の
抑
制

産
業
・雇
用

※無回答は除外

35

26

9

21

14

7

18

13

5

33

20

13

14

4

10

28

17

11

12

9

3

36

24

12

24

16

8

20

10

10

19

11

8

16

10

6

24

15

9

29

20

9

31

19

12

19

10

9

30

20

10

25

13

12

25

14

11

20

18

2

20

13

7

40

22

18

16

10

6

9

6

3

33

23

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

産
業
・
雇
用

人
口
流
出
の
抑
制

移
住
・
定
住
の
促
進

出
産
・
育
児
の
支
援

地
域
づ
く
り

質問31 人口減少に歯止めをかけ維持・増加の為に重要だと思う順（子育て層）

1番目に重要 2番目に重要 3番目に重要 4番目に重要 5番目に重要

地
域
づ
く
り

人
口
流
出
の
抑
制

移
住
・定
住
の
促
進

出
産
・育
児
の
支
援

人
口
流
出
の
抑
制

産
業
・雇
用

※無回答は除外

n=143
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質問 32 現在，大洗町まち・ひと・しごと総合戦略を策定していますが，将来目標とする人口

についてどのようにお考えですか。〔１つ選択〕 

１．現在より人口を増やす目標を設定する 

２．現在の人口を維持する目標を設定する 

３．若年層の確保など，数よりも年齢構成を重視した目標を設定する 

４．人口減少はやむを得ないので現実的な目標を設定する 

５．その他〔具体的に     〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在より人

口を増やす, 

9, 16%

現在の人口を

維持する, 12, 

22%年齢構成を重

視する, 23, 42%

人口減少はや

むを得ない, 11, 

20%

無回答, 0, 0%

質問32 将来目標とする人口について（女性） n=55

現在より人口を

増やす, 12, 19%

現在の人口を

維持する, 7, 

11%

年齢構成を重

視する, 26, 41%

人口減少はや

むを得ない, 17, 

26%

無回答, 2, 3%

質問32 将来目標とする人口について（男性） n=64
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